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élők véleményének megismerése céljából lakos- [ más önkormányzatokkal ellentétben - nem él­
sági fórumokat szerveztek, illetve szakmai tanács- | ték'fel vagyonukat, hanem inkább a hasznosí- 
kozásokat tartottak aktuális problémák kapcsán j tásra törekedtek a folyamatos bevételteremtés 
- például a hajléktalan-gondok, vagy a kórházi j érdekében.
gyermekellátás feltételeinek kedvezőtlen változá- I Ebben az évben 8 milliárd forintból gazdálko- 
sai ügyében. A BKV új vezetésével folytatott szak- ! dik az önkormányzat, amiből a szociális, és egyéb 
mai egyeztetések során sikerült előrelépni több j közfeladatokra 2006-hoz képest valamelyest töb- 
kérdésben is: a közlekedési vállalat már hajlik ar- i bet tudnak költeni. Új segélyezési formaként 
ra, hogy környezetkímélőbb járművekre cserélje { adósságkezelési támogatást vezettek be, illetve a 
le a közeljövőben az elavult vári buszokat, emel- I kerületi szociális ellátórendszer kibővült az új, ví- 
lett azt is elérték, hogy a lakosság igényére órán- j zivárosi idősek klubjával. (Folytatás a 3. oldalon)

ként egy Várbusz a Fény utcai piacig közleked­
jen, megkönnyítve ezzel az érintettek bevásárlá­
sát. (a témáról június 284 ülésen döntött a képvise- 
lő'testület)

Nagy Gábor Tamás hangsúlyozta: az önkor­
mányzat számára különösen fontos a takaré- 

Közmegh a Ugatást tartott június 21-én a \ Szólt többek között az elismerésekről és kitünte- koskodás a külső körülmények romlása miatt,
Budavári Önkormányzat: a T-Com székházban \ lésekről, a testvérvárosi kapcsolatok kiszélesítésé- i hiszen az állami támogatások egyre csökkenek,
megrendezett fórumon dr. Nagy Gábor Tamás ről (tavaly Zentával és Marlow-val írtak alá együtt- j a fenntartási költségek pedig növekednek. A
polgármester beszámolt az elmúlt egy év eredmé- működési szerződést, ez év elején pedig a már i kedvezőtlen körülmények ellenére működőké-
nyeiről, majd válaszolt a kerületben lakók által partner Prága, Bécs és Pozsony I. kerületével álla- | pességüket meg tudták őrizni, s el tudták látni
feltett közérdekű kérdésekre. Sokan szólaltakjel podtak meg a kooperáció további kereteiről), j nem csak a kötelező, hanem az önként vállalt
az Aladár és Tigris utcai teniszpályákterületére Megemlítette, hogy a Várban és a Vízivárosban j feladataikat is. Ennek érdekében azonban -
vonatkozó építési szabályzat tervezett módosítása 
miatt, ami—a környéken élők szerint — túlzott 
mértékű beépítést tenne lehetővé.

Dr. Nagy Gábor Tamás polgármester a közmeg­
hallgatás első felében összefoglalót adott az el­
múlt egy év - azaz a legutóbbi közmeghallgatás 
óta eltelt időszak - legfontosabb történéseiről.

Túlzott beépítéstől tartanak a naphegyiek

Közmeghallgatás a kerületben

'

*

Új ügyfélszolgálati iroda 
nyílt a Vízivárosban I fen#**

f • h
fedi WJO-iftOO

r*|*3 1%:

■ r*i**j(
-1- -4

s*

v

Panasz az ombudsmanhoz
Panasszal fordult az állampolgári jogok országgyűlési biztosához dr. Nagy 
Gábor Tamás polgármester a budai gyermekek egészségügyi ellátásával kap­
csolatban. A beadványt június 22-én dr. Kaltenbach Jenő — az állampolgári 
jogok országgyűlési biztosánakjogkörét ellátó — nemzeti és etnikai kisebbsé­
gijogok országgyűlési biztosa vette át. A kerület polgármestere az ombuds- 
mani vizsgálatot amiatt kérte, mert a Budai Gyermekkórház aktív ágyainak 
megszüntetése méltatlan és a XXI. században elfogadhatatlan körülménye­
ket teremtett a gyermekellátásban.

A polgármester a beadványában kifejtette: az elmúlt időszak azt bizonyítja, 
hogy a Budai Gyermekkórház aktív ágyainak megszüntetésével a Szent 
János Kórház gyermek részlegére a kapacitásához képest többszörösére nö­
vekedett feladat hárul - kérdéses tehát, hogy a János Kórház tudja-e biztosí­
tani a betegek számára az alkotmányban rögzített, lehető legmagasabb szin­
tű testi és lelki egészséghez való jogot. Félő mindemellett, hogy az egészség- 
ügyi törvényben megfogalmazott kapcsolattartási jog sem érvényesül kellő­
képpen, hiszen a szoptatós és kisgyermekes anyák egy széken kénytelenek 
tölteni az éjszakát, amikor beteg gyermekük felett virrasztanak.

A Szent János Kórház gyermekrészlegére hárult feladatot tovább növelhe­
ti, hogy rövid időn belül átkerül hozzá a Svábhegyi Országos Gyermek- 
allergológiai, Pulmonológiai és Fejlődésneurológiai Intézet fejlődésneuro­
lógiai osztálya is. Az önkormányzat megítélése szerint amennyiben tovább 
terhelik ezt az intézményt, úgy nem lesz képes ellátni a budai gyermekeket.

Dr. Nagy Gábor Tamás a panaszbeadvány kapcsán sajtótájékoztatón el­
mondta: megoldást az jelenthetne, ha visszavonnák az egészségügyi minisz­
ter döntését és a társadalombiztosítás újra finanszírozna aktív ágyakat a Budai 
Gyermekkórházban. A Budai Gyermekkórház aktív ágyainak megszünteté­
sével ugyanis 85 aktív ágy maradt Budán és ezernél több a pesti oldalon.

A polgármester kérvényét átvevő Kaltenbach Jenő újságírók előtt el­
mondta: távozó ombudsmanként ő már nem tud vizsgálódni az ügyben, ez
a feladat utódjára marad. Kaltenbach szerint a vizsgálat ideje akár egy évig a panaszbeadványt dr. Kaltenbach jenő vette át az Országgyűlési Biztosok Hivatalában 
is eltarthat. -d- dr. Nagy Gábor Tamás polgármestertől

Július 3-án új ügyfélszolgálati iroda nyílt a kerületben. Elsősorban a Vízivárosban élőkszámára jelent köny- 
nyebbséget, hogy ezentúl az Iskola utca 16. szám alatt is elintézhetik hivatalos ügyeiket. Az ügyfélfogadási 
idő ugyanaz mint az Attila úti és Kapisztrán téri ügyfélszolgálatokon. Hétfőn: 8.00-18.30, kedden: 8.00- 
16.00, szerdán: 8.00-16.30, csütörtökön: 8.00-16.00, pénteken: 8.00-13.00 óráig várják a kerület lakóit.

Sebestyén Márta kitüntetése
Magyar Szabadságért-díjjal tüntették ki 
Sebestyén Márta előadóművészt, kerületünk 
díszpolgárát. A Magyar Szabadság Napja 
Alapítvány kuratóriuma a millennium évében 
alapította meg a Magyar Szabadságért-díj at. Az 
elismerést ebben az évben Sebestyén Márta 
népdalénekes-előadóművész kapta, aki - ha­
zánk népi hagyományainak és kultúrájának 
ápolásával, annak fennmaradásáért, valamint a 
világ előtti bemutatásáért végzett - magas szín­
vonalú művészi munkájával sokat tett a magyar­
ság megőrzéséért.

A díjátadó ünnepség június 30-án volt 
Gödöllőn a királyi kastély dísztermében.
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A képviselő-testületi 
ülésen történt
Több fontos döntés született a képviselő-testü­
let júniusi ülésen. Többek között módosította a 
testület a Budavári Önkormányzat tulajdoná­
ban lévő lakások, illetve nem lakás céljára szol­
gáló helyiségek elidegenítési szabályairól szóló 
rendeletét, döntés született a II. és III. kerület­
tel közösen működtetett Szabálysértési Ható­
sági Társulásból történő kilépésről, illetve a 
Várbusz útvonalának meghosszabbításáról.

Két sürgősségi indítványt vett napirendre a 
testület. A képviselők megtárgyalásra alkalmas­
nak tartották a Várbusz útvonala meghosszab­
bításának, valamint a Fő utca 6. alatti helyiség- 
csoport elvi bérbeadásának kérdését.

Dr. Nagy Gábor Tamás polgármester meghí­
vására nemrég a kerületben járt Antal Attila. A 
BKV vezetőjével történő tárgyalások eredménye­
képpen a közlekedési vállalat elfogadta a 10-es 
buszra keresztelt Várbusz útvonalának meghosz- 
szabbítását a Fény Utcai piacig. (Folytatás a 2. oldalon)

4 Utazás az álmok tájain
A tetőkről lehullott, régi cserepek kerültek a falakra a 
Várnegyed Galériában: Sándorfy Éva kölcsönzött a 
megkapó patinájú tárgyaknak új, ám időtlen funkciót 
azzal, hogy felületükre álomszerű tájakat festett.

Tájékoztató a visszatérítendő vizitdíjról
A vizitdíj visszatérítése iránti kérelmet a kerületben lakóhellyel, 
ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező biztosított a jegy­
zőnél terjesztheti elő, legkésőbb a tárgyévet követő 6o napon be­
lül, az erre a célra rendszeresített formanyomtatványon. m

Megrendítő élmények a Sziklakórházban
A Múzeumok Éjszakáján megnyitották a legutóbbi időkig üzem­
ben tartott, de ötven éve egyszer sem használt, Vár alatti Szikla­
kórházat a nagyközönség előtt. A látogatók végigjárhatták a ma is 
működőképes föld alatti létesítmény helyiségeit.
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A filozófusok szobraira még várni kell

Nyár végére helyére kerül 
a Szentháromság szobor

Ha nem jön közbe semmilyen váratlan, esemény jó esély van 
arra, hogy augusztus 20-ra befejeződjön a vári Szentháromság 
szobor teljes rekonstrukciója. A szobor felújításának műhely 
szakasza, az újfaragványok és szerkezeti elemek elkészítése 
után, jelenleg a műalkotás eredeti helyére történő visszaállítá­
sán dolgoznak a szakemberek-

Mint Szilágyi András a köztéri szobrokat kezelő Budapest 
Galéria osztályvezetője a Vámegyednek elmondta, a teljes fel­
újításra a szobor rossz állapota miatt volt szükség. Bár a laiku­
sok számára kevésbé volt szembetűnő, az építmény tartószerke­
zete elhasználódott, a belső mag teljes cserére szorult. Ennek 
oka, hogy a 60-as években elvégzett felújítás során elégtelenül 
oldották meg a szigetelést, a folyamatos vizesedés pedig kikezd­
te a felépítményt. A rekonstrukció során a szerkezeti elemek és 
a felület teljes rekonstrukciója mellett újrafaragták a kőanyag 
jelentős részét, illetve megtisztították és bearanyozták a szobor 
elrozsdásodott fém attribútumait.

A visszahelyezés szakaszosan történik, a szobrot szinte réte­
genként, lépésről-lépésre építik fel a szakemberek. Ha az időjá­
rás nem szól közbe, az augusztus 20-i nemzeti ünnepen újra ré­
gi fényében pompázik majd a Szentháromság szobor.

Sajnos lényegesen többet kell várni a Filozófusok kertje szo­
borcsoport ellopott alakjainak pótlására. A nyomozás egyelőre 
nem hozott eredményt, félő, hogy Mahatma Gandhi, Szent

Ferenc és Bodhi Dharma életnagyságú bronzszobrát már felda­
rabolták és beolvasztották a bűnözők. Mint ismeretes, a 
Budavári Önkormányzat egy millió forintot ajánlott fel a 
nyomravezetőnek.

A bronzfigurák pótlását nehezíti, hogy az öntőformák a 
szoborcsoport alkotójának Japánban élő özvegyénél vannak. 
Az eddigi tárgyalások szerint Wágner Nándor özvegye hozzá­
járul a másodpéldányok elkészítéséhez, az újraöntésre azon­
ban minden valószínűség szerint Japánban kerül sor. Hogy 
mikor, arra Szilágyi András nem tudott konkrét időponttal 
szolgálni.

Mindenesetre jól haladnak az egyeztetések, azonban az újra­
öntés több 10 milliós költségére is fedezetet kell találni. 
Korábban két alkalommal már ellopták a szoborcsoport köze­
pén látható acél gömböt, illetve a talapzatot díszítő bronz lapok 
egy részét, ezeket azonban pótoltak, és megerősítették az ele­
mek rögzítő pontjait.

A szoborlopások megakadályozásával kapcsolatban a 
Budapest Galéria szakembere hangsúlyozta: a kevesebb járó­
kelőt vonzó környezetben elhelyezett szobrok - ilyen a 
Filozófusok kertje is - esetében a tapasztalatok azt mutatják, 
hogy a legjobb megoldás a folyamatos ellenőrzés megszerve­
zése. Az emlékezetes Margit-szigeti szoborrongálásokat is a 
rendőrség és a polgárőrség visszatérő járőrözései szüntették 
meg.

06-80-204-275Az önkormányzat ingyen hívható zöld száma:
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len, közel 700 négyzetméteres helyiségcsoport 
hasznosítására tett javaslat kapcsán.

Dr. Nagy Gábor Tamás tájékoztatása szerint a 
Népművészeti Egyesületek Szövetsége a közös 
költségnek megfelelő bérleti díj fizetése mellett 
szeretne kiállítótermet létesíteni a jelenleg rend­
kívül rossz állapotú helyiségekben. Elképzelésük 
szerint a Norvég Alaphoz történő pályázat útján 
jutnának a felújításhoz szükséges forrásokhoz, eh­
hez azonban szükségük van az önkormányzattól 
egy bérbeadási ígérvényre. Ha a terv megvalósul, 
azzal felpezsdülne a környék kulturális élete, illet­
ve jelentősen megnőne az idegenforgalom. A szö­
vetség vállalja a helyiségek több százmillió forint­
ba kerülő teljes felújítását, ezzel az önkormányzat 
vagyona is gyarapodna.

A kedvezményes bérleti konstrukció tíz évre 
szól, ezt követően újratárgyalnák a feltételeket. 
Mivel a múzeumnak fenn kell valamiből tartania 
magát, értékesítés is folyik majd, azonban kizáró­
lag minőségi, művészi színvonalú termékek árusí­
tása képzelhető el. A képviselő-testület egy tartóz­
kodás mellett elfogadta a javaslatot.

Várbusszal a Fény utcai piacig

A képviselő-testületi ülésen történt
A testület végül elfogadta a rendelet módosítá­

sát, beleértve a BKV számára a 10F buszjárat üze­
meltetésére fizetendő 2 millió forintos költségté­
rítést és a kapucinus templom felújításának tá­
mogatását.

tok átcsoportosítása miatt 5 fővel csökkentik a 
Hivatal létszámát, míg 3 fő felvételére is sor kerül.

(Folytatás az 1. oldalról)
Az önkormányzat által évi kétmillió forinttal fi­
nanszírozott 10F elnevezésű járat egyelőre órán­
ként indulna, később a tapasztalatok alapján ala­
kítanák ki a járat végleges menetrendjét. Apagyi 
Barnabás képviselő (Fidesz) szerint óriási minő­
ségi javulást hoz a vári lakosok életében a járat 
meghosszabbítása, hiszen eddig főleg az időseb­
bek rendkívül nehezen érték el a piacot. 
Hasonlóan vélekedett Gecse Gábor képviselő 
(SZDSZ) aki a járatbővítést a Maros utca felé is el­
képzelhetőnek tartotta. Kibédi Tamás képviselő 
(SZDSZ) példaértékűnek nevezte azt, hogy kis be­
fektetéssel ilyen jó eredményeket képes elérni az 
önkormányzat. Rotyis József képviselő (MSZP) 
támogatása mellett javasolta, hogy konkrét idő­
tartamra szerződjön a kerület a BKV-vel, illetve 
kedvezőtlen tapasztalatok esetén legyen lehető­
ség a szerződés felbontására.

Dr. Nagy Gábor Tamás polgármester (Fidesz) 
5 éves, a megfelelő felmondási kitétellel ellátott 
szerződés megkötését javasolta. Mint elmondta, 
a BKV ígéretet tett arra, hogy megvizsgálja a 
Várban élők és dolgozók kedvezményes utazásá­
nak lehetőségét a siklón, s remény van arra is, 
hogy a vállalat lecseréli az elavult vári buszokat. A 
kör járat elindítása egyelőre nincs napirenden, 
egyrészt annak 30 millióra rúgó éves költsége mi­
att, másrészt a szakemberek szerint nem életké­
pes Buda szívében egy ilyen járat üzemeltetése. 
Tervben van ugyanakkor a 10-es busz vonalának 
déli meghosszabbítása a Csikós udvarig, ezzel a 
Palotanegyed is bekapcsolódhatna a vári közleke­
dés rendszerébe.

A testület jóváhagyása értelmében a 10F járat 
szeptembertől szállíthatja az utasokat.

Változásod a Házgondnoksági Kft. 
feladataiban

A Házgondnoksági Kft. által ellátott lakás és he­
lyiségüzemeltetési, fenntartási és köztisztasági fel­
adatok már korábban átkerültek a GAMESZ- 
hez, ezzel a Kft. tevékenysége alapvetően vállalko­
zási típusúvá válik. A jövőben a Kft. elsősorban 
üzleti alapon végez társasház kezelést. A fentieket 
figyelembe véve a testület megváltozatta a cég ala­
pító okiratát, illetve elfogadta a 2007. II. félévére 
vonatkozó üzleti tervét. Ennek megfelelően a tár­
saság a Pálya utcába költözik, míg munkatársai­
nak száma 5-re csökken.

Változások a lakások elidegenítésének
rendjében

Vadász Ildikó a Vagyoni Iroda vezetőjének tájé­
koztatása szerint a Közigazgatási Hivatal észrevé­
teleit figyelembe véve tekintette át a Hivatal az 
önkormányzat tulajdonában lévő lakások és nem 
lakás céljára szolgáló helyiségek elidegenítéséről 
szóló rendeletéit. A kifogások egy részét beemel­
ték a rendeletekbe, másokat viszont nem fogad­
tak el. Javasolta ugyanakkor a lakásvásárláskor 
korábban alkalmazott külön kedvezmények el­
törlését, így a lakók a forgalmi érték 50 százaléká­
ért vehetnék meg lakásukat.

Dr. Nagy Gábor Tamás rámutatott: a 90-es évek­
ben a magas infláció miatt az önkormányzatoknak 
érdeke volt az egyösszegű fizetés ösztönzése. A ked­
vezmény mértéke a magas inflációhoz volt igazítva, 
a feltételek azonban mára megváltoztak. Az enged­
mény megszűnésével az önkormányzat saját bevé­
teleit növeli, melyeket a kerület szépítésére fordít.

A testület mindkét rendelet esetében elfogadta 
a Polgármesteri Hivatal törvényességi észrevételek­
kel kapcsolatos álláspontját, egyúttal támogatták a 
módosításokat.

A képviselő-testület módosította az önkor­
mányzat által nyújtható egyes támogatásokról és 
felújítási hitel felvételének rendjéről szóló rende­
letét, így a jövőben e rendelet hatálya alá kerül az 
aknázómoly elleni küzdelem támogatása is.

Két évente leltároznak
Módosították a képviselők az önkormányzat va­
gyonáról, a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok 
gyakorlásáról szóló rendeletet. A javaslat szerint a 
rendelet szövegébe visszaemelték a technikai okok 
kimaradt kétéves leltározási kötelezettséget. A vita 
során felmerült az évenkénti leltározás is, azonban 
Vadász Ildikó tájékoztatása szerint erre nincs szük­
ség. Mint a Vagyoni Iroda vezetője elmondta soha 
nem volt hiány a Polgármesteri Hivatalban, ráadá­
sul a Hivatal létszáma folyamatosan csökken, ami 
nehezíti a leltározás gyors lebonyolítását.

Megújul a Batthyány tér 3.
Megszűnt a közös Szabálysértési 
Hatósági Társulás

A képviselők döntése értelmében év végi határ­
idővel kilép a II. és III. kerülettel közösen mű­
ködtetett Szabálysértési Hatósági Társulásból az 
első kerület. Mint dr. Deák Ferenc jegyző indok­
lásából kiderült, a társulásba befizetett hozzájáru­
lás ma már olyan magas, hogy jobban megéri saját 
hatáskörbe vonni a feladatot. A januártól a 
Polgármesteri Hivatal keretein belül zajlik majd a 
szabálysértési ügyek intézése. Dr. Nagy Gábor 
Tamás reményét fejezte ki, hogy a két ügyintéző 
vei induló kerületi szabálysértési hatóság az eddi­
gieknél hatékonyabb munkát végez majd. A pol­
gármester rámutatott: a kerület számos önálló 
szabálysértési rendeletet hozott létre, így megtil­
totta a közterületi alkoholfogyasztást, szabályozta 
az árusítások rendjét, illetve fellépett a graffitik el­
len. A saját hatáskörbe vont szabálysértési eljárá­
sok keretében ezeket a szabályokat várhatóan 
nyomatékosabban lehet érvényesíteni.

Megindulhat a Petermann bíró utcai 
lakóépületfelújítása

Egyhangúan döntött a képviselőtestület a 
Petermann bíró utca 9. alatti lakóépület tervezésé­
nek megindítása mellett. Mint Azczél Péter főépí­
tész elmondta, az épület a mai Polgármesteri 
Hivatal épületével együtt az 1980-as évek közepe óta 
az önkormányzat tulajdona. A tervek szerint a tető 
téren lakásokat, a földszinten közcélú funkciót ala­
kítanának ki. A kiírt tervpályázatra 20 pályamű ér­
kezett, ezek közül a BME Lakóépülettervezési 
Tanszék munkáját javasolják megvalósításra.

Kiállítóterem létesülhet a Fő utca 6. 
szám alatt
Kisebb vita alakult ki a Fő utca 6. alatti lakóház­
ban évek óta üresen álló, szinte forgalomképte­

A tervek már régóta elkészültek, azonban a vitás 
közös kerthasználatról csak most született megál­
lapodás a szomszédos társasházzal. A források 
biztosítása érdekében az önkormányzat pályáza­
tot nyújt be a Fővárosi Rehabilitációs Alaphoz.

Emlékfa az augusztus 20-i vihar 
áldozatainak emlékére

A képviselők döntése értelmében emlékfa létesül a 
Bem rakparton a tavalyi augusztus 20-i vihar áldo­
zatainak emlékére. A műalkotást a tragédia kerüle­
ti helyszínén állítanák fel idén augusztus 20-án.

Emléktábla FerencsikJános lakóházán

Domborművel ellátott emléktábla létesül 
Ferencsik János világhírű karmester emlékére, 
egykori lakóháza, az Attila út 107. alatti társasház 
falán. Az emléktábla költségeit az önkormányzat 
és a társasház közösen viselik.

Díjakról döntöttek
Zárt ülésen döntöttek a képviselők a Semmelweis 
Ignác-díj és a Budavárért Emlékérem adományo­
zásáról és javaslatot terjesztettek fel a Fővárosi Ön­
kormányzathoz a Pro Űrbe Budapest és a 
Budapestért díjak adományozására.

A Semmelweis Ignác-díjat idén Simon Anna 
Gizella nővér, a Farkas Edith Szeretetotthon ve­
zetője és dr. Körmendy- Ékes György háziorvos 
vehetik át július őán a Városházán rendezett ün­
nepségen.

Budavárért Emlékéremmel ismerte el a kép­
viselő-testület Werner Tibor kőfaragómester, 
Dávid Klára volt önkormányzati képviselő és 
Szepesfalvyné Bodócsi Eszter a Budavári 
Lakosok Szövetségének elnöke tevékenységét. 
A díjakat szeptember 2-án adják majd át a Buda 
1686-os visszafoglalásának évfordulóján rende­
zendő ünnepségen.

Módosították a 2007. évi költségvetési 
rendeletet
A pénzügyi igazgató beszámolója szerint jogsza­
bályban rögzített kötelezettség a rendelet negyed­
éves módosítása, amennyiben a költségvetés szá­
maiban változások történnek. A módosításokra 
többek között a BKV-vel kötendő szerződés, a 
GAMESZ és a Házgondnoksági Kft. feladatainak 
átcsoportosítása, az ebből adódó létszámleépítés, 
a szabálysértési hatóság átvétele miatti munkaerő 
felvétel, a pedagóguslétszám csökkentése és az 
uniós pályázatok előkészítéséhez szükséges pénz­
ügyi keret biztosítása miatt van szükség. Király 
Kornél képviselő (Fidesz) hozzászólásában a Fő 
utcai Kapucinus templom felújításának 6,6 mil­
lió költségéhez kért 50 százalékos támogatást a 
testülettől. A vitában Gecse Gábor az előkészítés 
színvonalát kifogásolta, illetve felvetette, hogy mi­
ért nem csatlakozik a Podmaniczky programhoz a 
kerület. A polgármester válaszában emlékezetett: 
a főváros jelezte, hogy a kerületnek nincs egyelő 
re nincs esélye pályázati forrásokhoz jutni a prog­
ram kereteiben.

Módosult az SZMSZ

A Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési 
Szabályzatának és Alapító Okiratának módosításá­
ra többek között a GAMESZ és a Házgondnoksági 
Kft. részleges összeolvadása, a Polgármesteri 
Hivatal belső feladatainak átszervezése, az Állam- 
háztartásról szóló törvény módosulása, és a Hivatal 
létszámának változása miatt volt szükség. Mint dr. 
Deák Ferenc jegyző elmondta, a jövőben a felada­ -PP-
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Túlzott beépítéstől tartanak a naphegyiek

Közmeghallgatás a kerületben
szerűtlenül és be nem jelentett módon osztott(Folytatás az 1. oldalról)

Az oktatási szférában, a kötelező óraszámemelés I ételt a rászorulóknak.
miatt csökkenteni kellett a pedagógusok létszá- | A Krisztinavárosból egy úr amiatt kért intézke- 
mát, és a hivatalban is racionalizálásokat hajtőt- | dést, mert túl hangosak a Déli pályaudvar han­
ták végre. A párhuzamosságok megszüntetése I gosbemondói. Nagy Gábor Tamás elmondta: 
érdekében a Házgondnoksági Kft. vagyonkeze- I már megkeresték a MÁVot, hogy csökkentsék a 
lési feladatait a GAMESZ-ba integrálták, emel- | pályaudvar zajait. Amennyiben nem javul a hely­
lett egyesítették a családsegítő és a gondozási I zet, a további intézkedés céljából zajméréseket

fognak végezni az érintett lakásoknál. A polgár- 
A fejlesztések kapcsán elhangzott: rekortán i mester ugyancsak zajmérést ígért annak a hölgy­

borítást építettek ki a Czakó utcai szabad időköz- | nek, akinek nyugalmát a Fő utcai Paris-kert ven- 
pont futópályáján (ugyanitt hamarosan egy tér- | déglőben szokásos éjszakai hangoskodás zavarja, 
szín alatti sportkomplexum is felépül a magántő- ! Mint mondta: ha a mérések igazolják a zajpana- 
ke bevonásával). Restaurálták a Halászbástya j szokat, birtokvédelmi eljárást indítanak az üze- 
Jezsuita-lépcsőjét (a műemlék-együttesnek még j meltetővel szemben.
helyreállításra váró északi része az itt található ét- | Egy vízivárosi lakó arra volt kíváncsi, hogy meg­
terem leendő üzemeltetőjének finanszírozásá- | valósul-e a közeljövőben a Csalogány utca Széna 
bán újulhat meg hamarosan), s befejezték a I tér felőli végének kiszélesítése, illetve lehetséges- 
Corvin tér rendezését (az újjáépített támfalhoz j e, hogy az átmenő-forgalom csökkentése érdeké- 
kapcsolódóan egy kávézó épült). A társasházak- i ben egyirányúvá alakítsák a Fazekas utcát a 
nak adott felújítási támogatások nyomán számos I Csalogány utca és a Batthyány utca között a 
lakóépület is megszépülhetett a kerületben, j Mária tér felé? A polgármester válaszából kidé-
Több út, utca is megújult (Lovas út, Úri utca, I rült: a Csalogány utca kiszélesítése nem az I. ke- I lom melletti játszótér szintén a fővároshoz tartó- j őrizni a terület szellős beépítésű, zöldövezeti jel-
Derék utca, Tibor utca), a Palota út mentén a | rület kompetenciája, de nincs arról tudomása, | zik, ám - mint a jelenlegi állapotok mutatják - I legét. A szintén környékbeli Vissy Károly meteo-
díszkorlátok, illetve dísz-obeliszkek rekonstruk- | hogy ez az elképzelés szerepelne a rövid távú fővá- j nem igazán törődik vele. Amennyiben a főváros i rológus a tervezett beépítés kedvezőtlen környe-
ciója folytatódott, míg új díszkivilágítás a I rosi városrendezési elképzelések közt. A Fazekas j átadná a kerületnek a játszóteret, vállalnák a j zeti hatását támasztotta alá érvelésében: úgy látja,
Kapucinus templomnál, a Hunyadi János szó- ! utca egyirányúsítását nem tartják támogatandó- | rendbehozatalát, 
bornál és a Kapisztrán-emlékműnél készült.

Az elmúlt évben két emlékmű-avatásra került | nyék közlekedését, 
sor: Aviánói Márk és Mansfeld Péter tiszteletére j Szepesfalvy Richárd köszönetét fejezte ki az j a naphegyiek 
készített műalkotásokkal lett gazdagabb a keni- I eddigi vári felújításokért, s az iránt érdeklődött, i...................... .....
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Barta Gábor a Gamesz új igazgatója, dr. Nagy Gábor Tamás polgármester, dr. Deák Ferenc jegyző, Sediánszky János alpolgár­
mester és Görbe Attila kapitánságvezető-helyettes a közmeghallgatáson

hogy a Hegyalja úti kereszteződés a város leg­
szennyezettebb pontjává válhat azzal, ha a széljá­
rást lezáró tömb épül a teniszpályák helyén.
Az előbbi ellenérvekhez csatlakozva más, naphe­
gyi polgárok is kifejezték tiltakozásukat a köz- 

hogy idén folytatódnak-e ezek a munkák. | A Tigris és az Aladár utcai teniszpályák sorsa i meghallgatáson, illetve a sportbarátok is hallat­
ügyében négy írásbeli beadvány is érkezett a pol- í ták hangjukat, akik rendkívül sajnálatosnak tart- 
gármesteri hivatalhoz, illetve a közmeghallgatá- I ják, hogy a patinás, nyolcvan éves teniszklub fel­
sőn többen szóban jelezték észrevételeiket. A | számolásra kerül.
környék lakosai azt kifogásolták, hogy a teniszpá- | A polgármester, reagálva az előbbi vélemé- 
lyák területére a kerület új építési szabályzatot ki- j nyekre, kifejtette: a teniszpályák területe jelen- 
ván alkotni, mely az eddigi szabályozással ellen- | lég az „ÍZ övezetbe” tartozik, mely sokfunkciós 
tétben jóval nagyobb épület kialakítására adna I beépítésre ad lehetőséget - a várostervező szak­

értők most a lehetséges funkciók töredékének 
Dr. Nagy Gábor Tamás - felvezetve a lakossá- i megvalósíthatóságát javasolják. A tervezett iro- 

gi felszólalásokat - elmondta: az önkormányzat-! dafunkció nem jelentene nagyobb terhelést a 
nak ebben az esetben két érdek, a teniszpálya ! környékre, mintha lakások épülnének ide: az 
tulajdonosa, illetve a szomszédok érdekeit kell | irodákat este és hétvégenként nem használják, 
figyelembe vennie, ezek között kell a kompro- azaz a pihenőidőben nem terheli a környéket az 
misszumot megtalálnia. Olyan szabályozást kell irodaház forgalma. A szakértők az itt kialakítha- 
kialakítaniuk, amely találkozik a naphegyiek tó épület magasságának meghatározásakor a 
konszenzusával. környék adottságait vették figyelembe: ez alap­

jávor Béla, a Naphegyi Rés Publica Egyesület ján a Hegyalja út felé magasabb, befelé pedig ala- 
vezetője úgy vélte: a kerületi tervek olyan építke- csonyabb beépítést ajánlottak, azaz a leendő 
zést tennének lehetővé, amely nem csak a kör- I tömb „lelépcsőzne” a meglévő lakóépületek irá- 
nyékbeliek, hanem minden kerületi és fővárosi ] nyába. A jelenlegi szabályozás maximálisan más­
polgár érdekét sérti. Mivel a Naphegyre a szellős, I fél méteres homlokzatmagasságot enged meg, 
nem túl magas beépítés jellemző, monstrum- ! ami nem reális egy építési övezetben, 
ként telepedne rá a környékre a teniszpályák he- j Nagy Gábor Tamás megjegyezte: a teniszpályá­
dén felépíthető, három emelet plusz tetőtér ma-! kát csak úgy lehetne megőrizni, ha a főváros be 

y gasságú, összesen 11500 négyzetméter hasznosít- I nem építhető területté minősítené át a telket - 
ható területtel rendelkező épület. A leendő iro- : ám nem valószínű, hogy ezt meg fogja tenni, hi- 
da- és üzletház további jelentős forgalmat vonza- : szén ez esetben komoly kártérítést kellene fizet- 
na a környékre, a jelenleg is sűrű, Hegyalja úti au- | nie a tulajdonosnak. A polgármester cáfolta, 
tóforgalom okozta szmog pedig sokkal nehezeb- j hogy a kerület egykor ingyen megszerezhette yol- 
ben tud majd eloszlani, az új épület ugyanis épp I na a teniszpályákat: mint mondta, nincs tudó- 
az uralkodó, északnyugati szélirány útjában áll- mása arról, hogy ez a terület korábban szerepelt 
na. További probléma, hogy a teniszpályák be-1 volna az önkormányzat számára átadható ingat­
ép ítésével műemléki környezet sérülne, a terüle-1 lanok listáján.
ten ugyanis egy műemléki védettségű, 1928-ban I A kerület vezetője nyomatékosította: az épí- 
épült klubház található, ami az összkép szem- j tési szabályok módosításáról még nincs dön- 
pontjából szerves egységet képez a pályákkal. j tés, erről csak egy szakértői anyag készült. A 
Jávor Béla szerint a kerület tizenöt évvel ezelőtt | szakértői javaslatot egyébként - lévén a terüle- 
ingyen megszerezhette volna a teniszpályákat az- : ten védett klubház áll, illetve a telek szomszéd- 
zal a feltétellel, hogy azokat tovább üzemelteti - a | ságában, a Czakó utcában szintén egy védett 
terület mégis magántulajdonosokhoz került. A ! épület található - véleményezte a Kulturális 
Rés Publica Egyesület vezetője elmondta: aláírás-; Orökségvédelmi Hivatal, amely nem emelt el- 
gyűjtésbe kezdtek a teniszpályák fokozott beépí-! lene kifogást.
tését lehetővé tevő önkormányzati terv ellen til-1 Az építési szabályozással kapcsolatos rendelet- 
takozva, petíciójukhoz már mintegy ezer naphe-1 módosítás tervezetét természetesen közzéteszik a 
gyi polgár adta nevét.

Molnár Klára naphegyi lakos, aki néhány évvel j ső döntést a képviselő-testület hozza meg, amely 
ezelőtt többekkel együtt kezdeményezte a klub-1 figyelembe veszi a lakosság véleményét, így a köz­
ház védetté nyilvánítását, fontosnak tartotta ki-! meghallgatáson elhangzott észrevételeket is - 
hangsúlyozni: a műemlék épület körül meg kell ! hangsúlyozta a polgármester.

nak, mert ezzel túlságosan bonyolítanák a kör-
Túlzott beépítéstől tartanak
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So^an panaszkodnak a zajokra

A polgármester az önkormányzat elmúlt egy évi 
tevékenységének ismertetését követően a kerü­
letiek által felvetett kérdésekre tért rá. A 
Márvány utcából egy hölgy azt tudakolta: mit 
szándékozik tenni a kerület a Pálya utca 11. 
szám alatt található, üres, romos épülettel, aho­
vá időről időre beköltöznek a hajléktalanok és 
hangoskodásukkal zavarják a környéken élőket. 
Dr. Nagy Gábor Tamás válaszában elmondta: az 
önkormányzat értékesíteni kívánja az ingatlant. 
A romos házat a leendő befektető le fogja bonta­
ni és újat épít a helyére.

A Batthyány tér közelében élő egyik lakó szin­
tén a hajléktalanokra panaszkodott, akik mint 
jelezte, rendszeresen összegyűlnek a téren, ran­
dalíroznak, s előfordul, hogy fenyegetően lépnek 
fel a járókelőkkel szemben. A polgármester kö­
zölte: a rendőrséggel egyeztetnek a problémák 
megoldása érdekében. Hozzátette: az utóbbi he­
tekben sok gondot okozott a téren egy karitatív 
szervezet azzal, hogy jó szándékkal ugyan, de szak-

Emellett egy kérést is megfogalmazott a Tárnok 
utcai orvosi rendelő dolgozói és az ide járó bete­
gek nevében: szereljenek be a rendelő helyisé­
geibe klímaberendezést, mert a nyári kánikula 
idején itt elviselhetetlen a meleg. A polgármes­
ter válaszában hangsúlyozta: ez év szeptemberé­
től tovább folytatják a rekonstrukciókat, me­
lyekre a tavalyi évhez hasonlóan idén is nyolc­
van millió forintot biztosítanak. Ami a klíma- 
berendezést illeti: már előkészítés alatt áll a hű­
tő-rendszer kiépítése.

Szepesfalvyné Bodócsi Eszter, a Budavári 
Lakosok Egyesületének elnöke amiatt kért szót, 
mert a Tóth Árpád sétányon nem működnek az 
ivó-kutak, a Mátyás-templom melletti játszótér 
pedig rendkívül szegényes, játszóeszköz már alig 
található a területen. A kerület vezetőjének vála­
szából kiderült: a Tóth Árpád sétányt a főváros 
kezeli, így az ivó-kutakat a főváros megbízásából a 
Főkertnek kellene üzemeltetnie. Ám ezt még­
sem teszi, ugyanis a közkutakat spórolási szán­
dékkal elzáratta, mert a feladatainak ellátásáhbz 
nem kap elég pénzt a fővárostól. A Mátyás-temp-

véleményezhetőség érdekében. A témában a vég-

-d-

KözleményTájékoztató a visszatérítendő vizitdíjról
Tájékoztatjuk a kerület polgárait, hogy az Attila 
úti gyermekfogászati rendelő 2007. július 30-tól 
augusztus 11-ig - a rendelőnek helyet adó 
Kosztolányi Dezső Gimnáziumban zajló felújítá­
si munkálatok miatt - zárva tart. Ez idő alatt a XII. 
kerületi gyerekfogászat látja el a betegeket a XII. 
kér. Beethoven u. 8. szám alatt Tel.: 212-6637.

dr. Bodroghelyi László főigazgató

1. A biztosított által a hónap első és harmadik [ Ügyfélfogadási idő: Hétfő: 8.00-18.00 
keddjén 8.00-14.00 óra között a Polgármesteri |
Hivatal ügyfélszolgálati irodáján (Budapest I. ke­
rület Kapisztrán tér 1.) személyesen előterjesz­
tett kérelem tárgyában azonnal döntés születik. I 
A visszaigényelt összeg készpénzben történő kifi-j A kérelemhez csatolni kell:
zetésére a pénztári óráknak megfelelően 9.00-j - az adott naptári évben igénybe vett ellátásokért 
15.00 óra között van lehetőség.

2. A biztosítottnak a fent megjelölt naptári na-1 igénylésére feljogosító nyugtát, illetve számlát, 
pon kívül, írásban az ügyfélszolgálati irodákon j amely 20 db háziorvosi ellátás vagy 20 darab já- 
/Budapest I. kerület Kapisztrán tér 1, az Attila út j róbeteg-szakellátás alkalmával fizetett vizitdíjra 
12. és az Iskola utca 16. szám alatt/ előterjesztett j vonatkozik,
kérelmében meg kell jelölnie, hogy a vizitdíj ősz-1 - a visszaigényelt vizitdíjak befizetését igazoló 
szegének visszatérítését az önkormányzatnál a j nyugtát vagy számlát.
hónap első vagy harmadik keddjén kívánja sze-1 A visszaigénylésre irányuló eljárás illeték- és költ- 
mélyesen átvenni.

A kötelező egészségbiztosítás ellátásairól szóló 
1997. évi LXXXIII. törvény végrehajtásáról szó­
ló 217/1997. (XII. 1.) Kormány rendelet 5/H. 
§-a alapján a húsz alkalmat meghaladó - nem 
emelt összegű, esetenként 300.- Ft. - vizitdíj 
visszatérítése iránti kérelmet a kerületben lakó­
hellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel 
rendelkező biztosított a jegyzőnél terjesztheti 
elő, legkésőbb a tárgyévet követő 60 napon be­
lül, az erre a célra rendszeresített formanyomtat­
ványon.

A meghatározott 20 alkalom külön-külön 
kerül figyelembe vételre a háziorvosi ellátá­
sok/ fogászati alapellátás is!/ és a járóbeteg­
szakellátások/fogászati szakellátás is!/tekinte­
tében.

Kedd: 8.00-16.00 
Szerda: 8.00-16.00 
Csütörtök: 8.00-16.00 
Péntek: 8.00-12.00

fizetett vizitdíjakról kiállított, a vizitdíj vissza-
Segítségkérés rendkívüli 
időjárás esetén
Tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy rendkívü­
li helyzetben a következő ügyeleteket hívhatják: 
Fővárosi Polgári Védelmi Igazgatóság: 06-80-630- 
600, 06-1-318-2218, Veszélyelhárítási Informá­
ciós Központ: 06-80-220-220,06-80-330-330

dr. Deák Ferenc jegyzőségmentes.
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után. A magával hozott cserép itthon aztán alkotásra késztet­
te: ceruzával kezdett el rajzolni patinás felületére. A későbbi 
cserép-szerzeményeinél a grafitot már egy markánsabb megje­
lenésű képalkotó anyagra cserélte: az akvarell és az olajfesték 
elegyével sikerült a leghatásosabban közvetíteni meleg és de­
rűs, álomszerű világának hangulatát. -d-

A tetőkről lehullott, régi cserepek kerítitek a 
falakra azon a kiállításon, mely most nyílt a 
Vámegyed Galériában: Sándorfy Éva köl­
csönzött a megkapópatinájú tárgyaknak új, 
ám időtlen funkciót azzal, hogy felületükre 
álomszerű tájakat festett. A „cserép-álmot^’ a 
valóság és a képzelet határmezsgyéjén kalan­
doznak—néholfelismerhetően, máshol pedig 
utalásszerűén kerülnek elő az alkotó legkedve­
sebb mediterrán tájai.

A görög szigetek, Isztria, a portugál partok,
Itália középkori városai a leggyakoribb ihletadó 
témák, de a budai Vár és a Tabán meglévő, illetve a régi képeskönyvek­
ből ismert emlékei is megjelennek - ám ez utóbbiak, az ismerős házak, 
tornyok sziluettjei is úgy tárulnak elénk, mintha valamely dél-olasz kis­
város részletei lennének. A déli tájak minden kompozíción keresztül- 
sugárzó melegségét hangsúlyozta Sediánszky János alpolgármester is a 
kiállítás bemutatóján, amikor köszöntőjében megfogalmazta impresz- 
szióit: a színek ragyogására, az utcák, terek, házak, falak kiragadott rész­
leteinek szépségeire hívta fel a látogatók figyelmét.

A művésznő kérdésünkre, hogy miképp is találta meg alapanyag­
nak a régi tetőcserepeket, elmondta: először egy olaszországi kirán­
duláson vett kézbe és csodált meg egy sokat látott, szép darabot, ami 
valamelyik ódon épületről eshetett le hosszú évtizedek szolgálata

m

i

Vámegyed4
Cserépálmok címmel kiállítás nyílt a Várnegyed Galériában

Utazás az álmok tájain

♦ Milyen eltérésekés hasonlóságokvannak a két bu-1 után jelentős késéssel jelentek meg a tékákban, 
dai kismozi közönsége, filmkínálata, látogatottsága : Most nagyon hamar. Mindenképpen arra törek- 
között? Van-e szerepe a mozi vezetőjének a vetítendő 
filmek kiválasztásában?

- Elsősorban hasonlóságok vannak a két mozi kö­
zött, mivel az adottságok is közel azonosak. A leg­
fontosabb szempont, hogy mindkettő ún. „klas­
szikus egytermes” ezért a gazdaságos működtetés 
szempontjából a legnehezebb helyzetben van. A 
kilencvenes évek végére más kis mozikhoz hason­
lóan a Bem is kritikus helyzetbe került, „utánját­
szó” moziként elsősorban kommersz filmeket ját­
szott, de erre már a multiplexek megjelenése 
után nem volt valós igény. Kívülállóként érkez­
tem, így frissen, sok ötlettel, nem a rendszer kere­
tein belül gondolkodva sikeresen működtettük a 
mozit. Sok szempontból hasonló a Tabán mosta­
ni üzemeltetése is. A legnagyobb problémák az­
óta sem változtak. Mivel a művészfilmek többsé­
ge nagyon kevés kópiával jelenik meg, ezért a töb­
bi mozi után elég későn kapjuk meg a filmeket. A 
kópiaszám a legkritikusabb szempont az üzemel­
tetés oldaláról. Hihetetlen, de sok film mindösz- 
sze két kópiával jelenik meg az egész országban, Olyan jelentős filmtörténeti alkotásokat mutat 
ilyen film volt például a Buena Vista Social Club be, mint például Bergman, Kurosawa, Bunuel, 
vagy a Szamszára. A régi filmek elővételének szín- Fellini, Truffaut, Godard filmjei.

♦ Van a mozinak törzsközönsége?
- Sajnos az adottságaink miatt nehéz 
törzsközönséget kiszolgálni. Ugyanis sok 
régi filmet vetítünk, így szükség lenne 
egy másik teremre ahol újabb, frissebb al­
kotásokat is be tudnánk mutatni. 
Diákok, idősek egyaránt látogatják a mo­
zit. Amíg tudtunk régi gyermekfilmet ve­
títeni (sajnos a jogok miatt ez most meg­
szűnt) a néhány évestől a nagyon idős ko­
rig mindenki betért. De most is nagyon 
népszerű a Budavári Művelődési Ház 
nyugdíjas, ifjúsági, és gyermek filmklub­
ja. Inkább a nyitottság, a befogadóképes­
ség a fontos. Természetesen van a mozi­
nak visszajáró közönsége, a hátsó trak­
tusban lévő klubhelyiségünk rendszere­
sen ad otthont összejövetelekre, például 
a Petőfi Filmklub egy-egy vetítés utáni be­
szélgetéseire, de van angol felirattal ma­
gyar filmeket vetítő sorozatunk külföldi 
diákok részére, ők szintén kihasználják a 

klubhelyiséget a látottak megvitatására, elemzésé­
re. Egy baráti társaság tagjai is rendszeres összejö­
veteleket tartanak, a megnézett filmről kritikus ve­
zetésével beszélgetnek. A körülmények ugyan 
nem ideálisak - a klubhelyiség a társasház udvará­
ról közelíthető csak meg - de mindenképpen élet­
képes és eredményes kezdeményezés.

♦ Milyen jegyárakkal üzemel a mozi?
- Két évvel ezelőtt már 660 forint volt a jegy, most 
szintén itt tartunk. Viszont diákok és nyugdíja­
sok 500 forintos kártya megvásárlásával 50 alka­
lommal féláron nézhetik meg bármelyik filmet. 
Ez a kártya nem csak a Tabánba, hanem bárme­
lyik, a Budapest Film által üzemeltetett moziba 
érvényes. A korábban említett Budavári 
Művelődési Házzal való együttműködés kereté­
ben pedig - a havi két nyugdíjas, egy ifjúsági és 
egy gyermekelőadás - ingyenes. Ezek a vetítések 
sokszor megtöltik a mozit.

♦ Milyen egyéb szolgáltatásokat nyújt a Tabán?
- A moziban működik az Odeon Videotéka, a 
forgalmazó teljes filmkínálatával. Mivel a 
Budapest Film által üzemeltetett mozik büféje 
egy szolgáltató kezében van, a kínálatot ők dön­
tik el. Vágyam egy hangulatos teázó kialakítása, 
erre egyelőre kevés a reális esély, de optimista va­
gyok, az álom megvan, az élet pedig folyamato­
san változik.

Régi idők mozija szünk, hogy a filmkínálat jelentős részét a való­
ban értékes filmek tegyék ki, hogy aki megtisztel 
bennünket látogatásával, elégedetten távozzon.

♦ Miben tér el a Tabán más fővárosi moziktól?
- Elsősorban természetesen a méreteiben. Az 
egyik legkisebb mozi. így mindössze egy kis lakás- 
nyi, 30-40 négyzetméteres területnövekedés is je­
lentős növelné a lehetőségeinket. A Tabán kü­
lönleges színfoltja, hogy nem csak a moziforga­
lomban lévő filmeket mutatja be, hanem doku­
mentumfilmeket, ismeretterjesztőket, portréfil­
meket is. Mert szerintünk a mozi több mint szóra­
koztatás, és nagyszerű alkotóink vannak, akiknek 
munkáival érdemes megismerkedni. Ezeknek a 
filmeknek ugyan lényegesen kisebb a reklámja 
(sok esetben nincs is), elsősorban azok jönnek, 
akik amúgy is a mozi látogatói. A visszajelzések 
rendkívül pozitívak, akik megnézik a filmeket, 
örülnek, hogy ilyen élményt kapnak. További „is­
mertetőjelünk” a lassan hagyománnyá váló, 
klasszikus filmeket vetítő rendezői sorozatunk.

löli, hiszen valóban a Tabánban, a híres tabáni 
koncertek helyszínéhez közel fekszik.

Az egykori „kis piszkos” az 1994. február közepé­
től március végéig tartó felújítás során újult meg és 
nyerte el jelenlegi bensőséges hangulatát. Az egyet­
len mozi Budapesten, ahol külön 40 fő befogadá­
sára képes klubhelyiséget alakítottunk ki a nézők

Az I. kerületben jelenleg egyetlen mozi—a 
Krisztina körúti Tabán — üzemel. Évtizedekkel 
ezelőtt azonban a városrész többel is büszkélked­
hetett: a Koronával, a Scálával, az Újvilággal, a 
Jókaival, a Parkkal■ Ma már nagyon keveset tu­
dunk a valamikori intézményekről, a rendelke­
zésre álló információk, amelyek kpuroly kutató­
munka, gyűjtés, rendszerezés és kiállítás eredmé- számára egy-egy film utáni beszélgetéshez. 2002.

májusában készült el a mozi technikai korszerűsí­
tése és a nézőteret 76 fősre csökkentették.

♦ A Mozitörténeti Alapítvány egyik küldetése, hogy 
nem hagyja feledésbe merülni, milyen sokszínű mo­
zis élet volt egykor a fővárosban. Milyen lehetőségeik 
vannak az ismeretterjesztésre?

-Az alapítvány 2002. márciusában alakult a Tabán 
moziban az 1995. óta működő Budapesti 
Mozitörténeti Gyűjteményből. Azóta gyűjtjük a 
budapesti - üzemelő és már bezárt - mozikról az 
adatokat és relikviákat. Célunk az egyes fővárosi 
mozik történetének leírása, mozis tárgyak, fotók 
gyűjtése, valamint a régi moziépületek változásai-

nyeként válhattakközkinccsé, a Budapesti 
Mozitörténeti Alapítványnak köszönhetőek- Az 
alapítványt a Tabán mozi egykori takarítónője, 
Gacsádi Lászlóné hozta létre pénzadományával. 
Gondozója a kezdetektőlKalcsu Éva, aki lej­
től 2005. februárjáig vezette a Tabán mozit. Ót 
kértük meg, hogy avassa be olvasóinkat az egykor 
létezett I. kerületi mozik és a Tabán mozi törté­
netébe, a mai mozit pedig Melis Tamás a jelenle­
gi üzemvezető mutatja be.

- Ahogy a Budai Napló 1920-ban írja: Pécsi Manó 
honosította meg Budán az első mozgószínházakat
- Battyhány, Scala, Palota. A filmgyárak sokszor j nak folyamatos dokumentálá­

sa. Ne merüljön például fele­
désbe, hogy a mai Ruttkai Éva 
Színház épületében néhány év­
vel ezelőtt Metró néven, még 
korábban pedig Szikraként 
mozi működött. Tavaly a 80 
éves Puskin moziról és az 
Urániáról adtunk anyagokat 
kiállításokhoz, kiadványok­
hoz.

meg akarták szerezni, de a tulajdonosok szeretete 
nem engedte azokat idegen kézre. A Döbrentei té­
ren lévő Erzsébet - később Korona -, egykori tulaj­
donosa Bonyhai Elemér volt. A Krisztina körút 
61. szám alatti Scala Forgács Harald, az Attila út 
15. szám alatti mozi pedig özvegy Fényes 
Mártpnné tulajdonát képezte. Klein Ábrahámé 
volt a Budafoki út 20. alatti Újvilág, Pécsi Manó és 
Forgács Harald működtette a Krisztina körút 157. 
szám alatti Palotát. Továbbá Jókai néven volt mozi 
a Svábhegyen, a Park a Városmajorban, és a 
Mészáros utcában létezett egykor a Krisztina­
városi, később Intim mozi is.

A Tabán - méretéből, kiala­
kításából, közönségéből, han­
gulatából adódóan - barátsá­
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tén rengeteg korlátja, nehézsége van, hiszen a fil­
mes jogok miatt a lehetőség jelentősen szűkített. 
A Tabánban én is folytattam a bevált „receptet”: 
sok filmet csak heti egy alkalommal vetítünk, ez­
zel betömünk egy létező piaci rést, hiszen így 
azok, akik a bemutató heteiben nem láthatták a 
filmeket, akár fél-egy év múlva is megnézhetik. 
Célom, hogy értékes alkotások kerüljenek a vá­
szonra. A filmek kiválasztásában jelentkezik a 
mozi vezetőjének szerepe, felelőssége, személyes 
értékrendje. Sajnos hosszabb távon kevés film 
„működik”. Nem az egyszerűen jó (mint például 
az Amelie csodálatos élete, a Kiskakukk, vagy a 
Himalája), hanem a különleges filmek marad­
nak meg, ilyen a: Tavasz, nyár, ősz, tél és tavasz, a 
Leány gyöngy fülbevalóval. A látogatottságban 
érezhető a lassú, de folyamatos visszaesés. Ennek 
egyik oka az, hogy kevés olyan film van, amely a 
meg- és felismerésen túl lelkileg pozitív élményt, 
értékrendet közvetít. A művészfiímek többsége is 
az élet, és az emberi lét sötét oldalát mutatja be. 
Ezért egyik kedvencem a Hétköznapi mennyor­
szág című svéd film, amely lelkileg felemelő, pozi­
tív élményt nyújtó alkotás - ami sajnos ritkaság a 
jelenlegi filmkínálatban. Jellemző, hogy csak mi 
vetítjük, a többi mozi már régen elfelejtette. A fő 
ok természetesen a filmek DVD-n való gyors elér­
hetősége. Régen a filmek csak a mozis bemutató
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gos, meghitt, családias, amolyan „régi idők mozi­
ja”, ahol nincs gyomorban dübörgő hang és ha­
talmas kép, az élményt maga a film és a klasszikus 
mozis környezet adja.

Melis Tamás két évvel ezelőtt vette át a mozi ve­
zetését Kalcsu Évától. Korábban is hasonló intéz­
mény élén állt, évekig igazgatta az Új Budapest 
Filmstúdió kezelésében lévő Margit körúti Bem 
mozit.

♦ Mióta működik a mai Tabán mozi?
- A Tabán Filmművészeti Évkönyv szerinti alapí­
tási éve 1910.1917-től 1947-ig viselte a Palota ne­
vet, azt követően két éven keresztül a Krisztinát. 
1954-ben lett Diadal, majd 1990. szeptemberé­
ben változott Tabánra. A névváltoztatás az elavult 
és a szocializmusra jellemző szóhasználatot alakí­
totta át filmszínházból mozira, Diadalból 
Tabánra. Az új név a városban a mozi helyét is je- Garamszegl
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Névjegy
Sándorfy Éva a középiskolában rajz tagozaton végzett, majd két 
évig kirakatrendezést tanult. Rövid szakmai gyakorlat után és 

| közben az egri tanárképző főiskolán szerzett rajz-földrajz szakos 
tanári diplomát. Jelenleg a budapesti Dekoratőr Iskola tanára 
és egyben a gyakorlati oktatás vezetője. A cserép-festést 2002 
óta műveli, cserép-képeit eddig közel húsz helyen állították ki. 
Ars poeticája, hogy a természetes alapanyagot természetes lát­
vánnyal hozza össze, a tájak és álmok, fantázia és valóság hori­
zontján mozgó képekkel „szép, békés, tiszta” élményt nyújtson.

»
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Sándorfy Éva kiállítását Sándor Miklós festőművész nyitotta meg
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Egy színész borász
A közelmúltban Tiffán Ede borász, Csizmadia 
Andrásgasztrofilozófus és Mécs Károly színmű­
vész látogatott el Szigethy Gábor Márai 
Szalonjába. A baráti hangulatú beszélgetés után 
Mécs Károly Jászai Mari-díjas, Érdemes, és 
Kiváló művésszel szőlőről, borról és kultúráról 
beszélgettünk-

♦ Korábban találkozott már a szalon másik két ven­
dégével?

- A színészek valamiért népszerűek a borászok kö­
rében (A fordítottja is igaz, a borászok népszerű­
ek a színészek körében - ez utóbbinak értem is a 
magyarázatát). Elég sok borásszal - többek között 
Tiffán Edével is - jó kapcsolatban vagyok, hiszen 
nekem is van egy kis szőlőm. Meghívtak és bevet­
tek a Magyar Borakadémia tagjai közé. Először 
pártoló tag voltam, majd előrébb kerültem a 
ranglétrán, és immár örökös tagnak számítok. Ez 
nagy megtiszteltetés, mert a borászok maguk kö­
zül való, tisztességes embernek, borásznak fogad­
nak el.

♦ A borászkodás szép hagyománya Márainál is meg­
jelenik. A Magyar borok című írásában arról ír, hogy­
ha öreg lesz, vesz egy pincét, és elüldögél előtte egy 
pohár rizlinggel..
- Akit a tisztességes borászok elfogadnak, az 

egész biztos, hogy nem üldögél a pincéje előtt, 
mert egyszerűen arra nincs ideje. Ez egy szörnyű 
rabszolgamunka, ami ugyanakkor csodálatos. 
Amikor először kijön a must, és az ember ígéretet 
érez a lében, akkor arra gondol, hogy mégis meg­
éri a fáradtságot. Minden szüretkor megfoga­
dom, hogy ez volt az utolsó év. Utána megint ki­
megyek, és látom, hogy duzzadnak a rügyek. 
Ismét metszeni kell, és minden folytatódik.

♦ Hol található a birtoka?
- Varázslatos környéken, Szentgyörgyhegyen, a 
Kisapáti részen. Csodálatos a kilátás, de meg­
mondom őszintén, nagyon keveset gyönyörkö­

döm benne, mert a szőlő nem engedi. Közösen 
rendbetettünk egy romprésházat Rolla János he­
gedűművész barátommal, az egyik oldal az övé, a 
másik az enyém.

♦- Az ön számára egyszerűen hobbi, vagy családi ha­
gyomány a borászkodás?

- A dédszüleim szőlősgazdák voltak. A családom 
valamikor az 1700-as évek közepén települt 
Magyarországra. A Duna felső folyásától érkez­
tek, és jelentős területeket birtokoltak. A déd­
apámnak borkereskedése is volt, sőt Bécsben 
egy lerakatta! is rendelkezett. Az első világhábo­
rú miatt szépen lassacskán elforgácsolódott a

Megrendítő élmények a Sziklakórházban
A Múzeumok Éjszakáján megnyitották a leg­
utóbbi időkig üzemben tartott, de ötven éve egy­
szer sem használt, Vár alatti Szihjakprházat a 
nagyközönség előtt. A második világháborúban 
sok SZ(*Z sebesültet látott el az intézmény — az ak­
kori sérültekjájdalmaival megrázó életképek 
szembesítették a látogatókat.

Szent Iván éjjelén a Szentháromság téri bejárattól 
a Dísz térig kígyózó sorban vártak az érdeklődők 
arra, hogy megtekinthessék a Múzeumok Éjsza­
kája alkalmából ideiglenesen megnyitott, évtize­
deken át elzárt Sziklakórházat. Akik bejutottak, 
valószínűleg nem bánták meg a hosszú várako­
zást, hiszen döbbenetes élményben lehetett ré­
szük: a hatvanas évek óta háborítatlan, gyakorlati­
lag még ma is működőképes föld alatti létesít­
mény helyiségeit járhatták végig. Hihetetlennek 
tűnik, de igaz: a műtőasztaltól a kötözőpólyákig 
minden eszköz a hidegháborús időszakból való, 
amiket azonban sohasem használtak. Azazhogy 
egyet mégis, de csak filmes kellékként: az altató­
gép az Evita című filmben, Madonna egyik jele­
netében szerepelt.

Bár a kórháznak az elmúlt fél évszázadban egy­
általán nem kellett sérülteket ellátnia, sajnos volt 
idő, amikor teljes kihasználtsággal működött. A 
Sziklakórház a budai Vár alatti, meglévő barlang- 
rendszerben 1943 végére épült ki teljesen, a hiva­
talos megnyitó 1944 májusában volt. A föld alat­
ti ellátó-helyet a Szent János Kórház működtette, 
amely orvosokat, ápolókat biztosított a gyógyítás­
hoz, illetve meleg ételt szállított a konyhájából.

Dégi Tamás, a János Kórház jelenlegi főmér­
nöke, a Sziklakórház történetének jó ismerője 
az ostromnapokról a tárlat bejárásán elmond­
ta: a harcok előrehaladtával sok problémával 
szembesült a Vár alatti gyógyítóhely, hiszen a

A.
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A Sziklakórház bejáratától a Dísz térig állt a sor a Múzeumok Éjszakáján

budai oldalon megszűnt az ivóvíz-szolgáltatás, s 
megszakadt a kapcsolat az anyaintézménnyel - 
sem étel, sem felszerelés, sem személyzet nem 
jutott már be ide 1944 decemberétől. Ráadásul 
a kapacitás igen gyorsan végesnek bizonyult: a 
kétszáz fő ellátására méretezett létesítményben 
650 sérültet próbáltak elhelyezni (akik nem fér­
tek el, azok az óvóhelyként funkcionáló bar­
langrendszer más részeibe kerültek), csakhogy 
az ostrom végére a Várban harcoló 44 ezer ka­
tonából már mintegy 12 ezer sebesültet kellett 
volna ellátni...

A világháború után a kórházat bezárták, de az 
ötvenes évek elején, a hi­
degháborús helyzetben 
újra felszerelték és mo­
dernizálták. A sors fur­
csa fintora, hogy utoljára 
az 1956-os forradalom 
idején láttak itt el sérülte­
ket. A Sziklakórház vég­
ső állapotát az 1958-62 
közötti építkezések so­
rán érte el, amikor a nuk­
leáris és vegyi támadá­
sokkal szemben is pró­
bálták ellenállóvá tenni. 
1962-től katonai kórház­
ként, 1968-tól pedig pol­
gári védelmi létesítmény­
ként üzemelt, de a János

kórház kezelésében a kilencvenes évek végéig 
üzemkész állapotban tartották. A folyamatos ké­
szenlétről egy házaspár gondoskodott, akik 
1962-től a legutóbbi időkig a Lovas úti, álcázott 
mentőbejárat mellett kialakított szolgálati lakás­
ban éltek: a nemrégiben elhunyt Imre bácsi, a 
János Kórház korábbi kazánfűtője rendszeresen 
ellenőrizte a gépek működését, míg a felesége ta­
karított és kéthetente újra húzta a kórtermek­
ben az ágyneműket.

A János Kórház 2000 után már csak állagmeg­
őrző karbantartást végeztetett a Sziklakórházban. 
Mivel a szellőztető-berendezéseket nem állíttat­
ták le, nem mentek tönkre a kórházi kellékek - a 
teljes berendezés épségben megmaradt a hatva­
nas évekből, amely most a nagyközönség előtt is 
bemutatkozott.

A látogatók ezúttal, a Múzeumok Éjszakáján 
nem csak muzeális értékű gyógyító-eszközöket, 
hanem látványos diorámákat is megtekinthet­
tek: a Hadtörténeti Múzeum a katonai orvoslás 
történetéből mutatott be részleteket. Ezek közül 
különösen megrendítőek voltak a II. világhábo­
rús körülményeket illusztráló életképek, me­
lyek a működő Sziklakórház mindennapjait 
szemléltették. A nagy kórteremben, a vaságyak 
tucatjaira az igazi háborús sérültekre kísértetie­
sen emlékeztető viaszbábukat fektettek, ame­
lyek szívbemarkolóan fájdalmas arcvonásokkal 
érzékeltették, miféle szenvedéseket éltek át egy­
kor a háború sérültjei.
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-d-A föld alatti ellátó-helyet a Szent János Kórház működtette

Mécs Károly, örökös tag

Állandó kiállítóhely 
nyílhat a Vár alatt
Bár a Sziklakórház megnyitója a Múzeumok Éj­
szakáján csak egy estére szólt, a Hadtörténeti 
Múzeum és a János Kórház szeretné állandó jel­
leggel látogathatóvá tenni a létesítményt, amely 
a főváros páratlan turistacsalogató látványossá­
ga lehetne. Dr. Kedves Gyula, a múzeum igaz­
gató-helyettese lapunknak elmondta: intézmé­
nyük az állandó tárlaton láthatóvá tenné az ed­
dig elkészült diorámákat az 1848-as szabadság- 
harc, valamint az első és a második világháború 
sebesültellátásáról, illetve front-jeleneteket is 
bemutatnának a későbbiekben. A Sziklakórház 
megnyitását az összes érintett tulajdonosnak és 
kezelőnek engedélyeznie kell, így a Honvédelmi 
Minisztérium és a Szent János Kórház mellett a 
kerületnek, valamint az illetékes fővárosi és ál­
lami szerveknek is hozzá kell járulniuk az állan­
dó kiállítás megvalósításához.

gilffiit, Wjfcig
I i
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A vaságyakon fekvő viaszbábuk döbbenetes élményt 
Jelentettek a látogatóknak

Programok
Budapesti Történeti Múzeum 
Vármúzeum
(Budavári Palota E épület)
Nyitva: szeptember 15-ig 10.00-18.00 mindennap
Apidó kiállítások
- Ősi népek, antik kultúrák - Budapest története az 
őskortól az avar kor végéig
- Buda középkori királyi várpalotája
- Budapest a középkorban
- Gótikus szobrok a budai királyi palotából 
-Budapest az újkorban
Időszaki kiállítások 
Földszinti kiállítótér
„Történelmünk korszakalkotója - Batthyány Lajos 
miniszterelnök”. Nyitva: október 30-ig 
Metszettár: „Erzsébet királyné a budai palotában” 
Nyitva: szeptember 30-ig
I. emelet: „Kabaré 100 - Amikor a humorban még 
nem ismertek tréfát”. Nyitva: szeptember 20-ig

birtok. Én már nem ismerhettem a dédapámat, 
de maradtak róla fényképek. Nagybajuszú, bé­
kebeli borkereskedő volt. Többek között ő volt 
a Margit körúti Ferences rendház borásza. Ügy 
látszik, a génjeimben megőriztem a szőlőhöz va­
ló vonzalmat.

♦ Hajói sejtem, fehér bora van...
- Igen, fehér bor a mienk. Nem változtattam az 
eredeti telepítésen, mert a fajtákat különleges 
módon válogatták. Egyikük egy igen magas sav­
tartalmú, Milkovec nevezetű - ma már szinte 
génbanknak számító - tőke, ami olyan savakat 
produkál, amelyek a bor állékonyságát hosszú 
időre biztosítják. Különböző rizlingfajták, Ezer 
éves Magyarország, Kocsis Irma, sokféle íz terem 
ezen a kis parcellán. A bort igazi hordóban érle­
lem, mindenféle vegyészeti beavatkozás és szűrés 
nélkül, csak ülepítem. Négy-öt hektó készül, a pa­
lackozást is magam csinálom a házi konyhában. 
Azt szoktam mondani: „őszinte parasztborom 
van”. Én szeretem az ízét.

♦ Lehet, hogy az utóbbi időben inkább borász, mint
színész?

- Elég nyilvánvaló ami történt az életemben. 
Semmit nem bántam meg, és semmit nem sajná­
lok. Nekem nagyon jó életem volt, mert mindig 
volt munkám, néha talán több is, mint kellett vol­
na. Örülök, hogy itt voltam, jártam a szakmában, 
jó helyen jártam, nagyon sok olyan kollegával si­
került együttdolgoznom, akik meghatározták egy­
részt a színészi fejlődésemet, másrészt tartást ad­
tak a jövőre nézve. Kiss Ferenc, Básti Lajos, 
Kálmán György, Tomanek Nándor, Gáti József. 
Mellettük fölsorolhatnám az egész volt Thália re­
gimentet. Mára alig maradt egy-két régi társ; még 
a nálam fiatalabb öltözőtársam, Kozák András is 
átköltözött „a másik” társulathoz. A színész olyan 
fajta, hogy amíg mozogni tud, addig szereti csinál­
ni, ha meg már nem tud, akkor gondolkodik róla.

♦ Mostanában milyen darabokban láthatja a közön­
ség? Néha egész különleges szerepeket is vállal...

- Igen, ilyen Szelim basa szerepe Mozart Szöktetés 
a szerájból című operájában, de vannak ennél is 
nagyobb kihívásaim. Nagy örömmel lépek fel 
Jandó Jenő zongoraművésszel. Közös műsorunk­
ban ő azokat a Liszt darabokat játssza, amelyek­
nek irodalmi ihletettsége van. Elhangzanak töb­

bek között Petrarca szonettek, a Mephistó 
(Lenau) és a Holt költő szerelme című melodrá­
ma, amelynek szövegét Jókai írta. Ez utóbbit Jenő 
kutatta fel. A Gryllusz fivérekkel a Hegyi beszéd 
című összeállításban szerepelek. Ezek olyan bibli­
ai idézetekből vett versek, amelyeket a Sumonyi 
Papp Zoltán írt. Én az eredeti Károli-féle szöveget 
mondom, ők pedig eléneklik az általuk megzené­
sített verseket. Nyári terveink szerint, Kubik 
Annával, Selmeci Rolanddal, Incze Józseffel és 
Zsurzs Katival Nagytétényben két alkalommal is 
előadjuk a Vendégjáték Bolzanóban című darab, 
Márai által írt, verses változatát.

Nagyon szeretem a Kaland című előadást, ami 
Márainak az egyetlen olyan színdarabja, amely 
már életében sikert aratott. Annak idején a 
Nemzeti Színház Kamaraszínházában Tőkés 
Annával, Rajnai Gáborral, Makkai Margittal, 
Jávor Pállal mutatták be. Kővári Katalin rendező 
kolleganőm megtalálta, és megkérdezte, hogy vol­
na-e kedvem hozzá? Persze, hogy volt! Ez hét éve 
történt, azóta túl vagyunk a 130-dik előadáson.

♦ Ön szerint a Márai kultusz mennyire nosztalgia, és 
mennyire szól az elhallgatott író rehabilitálásáról?

- A Márai-reneszánsz miatt az emberek rájöttek 
arra, hogy lehet szépen, tisztán magyarul beszél­
ni, és vannak olyan gondolatok, amelyek nem 
évülnek el. Márai etikája: a korrektség és a tisz­
tesség, a mi korunkban is rendkívül fontos és 
időszerű. Szerencsére minden korban létezik 
irodalmi lelkiismeret, amely megszólal. Mosta­
nában ez a szócső a hivatalos kultúrpolitika ke­
zéből átcsúszott a magánkezdeményezések szfé­
rájába. Ezért tartom jónak a Márai Szalont, ahol 
érvényesül a polgári szellemiség. A társaság bizo­
nyos kultúrtörténeti emlékek megóvását tűzte 
ki célul. Szigethy Gábor a Márai Szalon aposto­
laként, feleségével, Gábor Júliával - aki a maga 
csöndes és kulturált modorában, a rendezvény- 
szervezésben is társa - olyan programokról gon­
doskodik, hogy alkalomról alkalomra két terem 
telik meg emberekkel. A legtöbbször sikerül 
olyan vendégeket összegyűjteni, akiknek ugyan 
különbözik a hivatásuk, mégis „egy húron pen- 
dülnek”. Ennek köszönhetően olyan jóízű 
együttlét alakul ki, hogy az emberek vágynak 
egymás társaságára. Rojkó Annamária
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partner azt mondja: ha ő engem 
ennyire akar, elfogadom a közele­
dését, majd csak kialakul bennem 
valami, ha megismerem.

Képzeljük el, hogy egy ilyen kap- j 
csolatnak - akár élettársi, akár há-1 
zasság - mi lesz az eredménye!?
Szerencsére gondolatilag kontrol- j 
lálni, egyensúlyozni tudjuk a mi i 
szimpátiaszintünket visszaadni j 
nem tudó partner érzéseit. így a | 
bennünk a másik iránt kialakult ér- j 
zelemnek, vonzalomnak, vágynak, I 
gondolati kontrollal, (ellenőrzés- i 
sel) határt tudunk szabni, illetve I 
odáig tudjuk csökkenteni szimpá-! 
tiánkat, hogy az ne haladja túl a re-1 
alitást.

Van azonban még egy nagysze-1 azonban az érzelmi együttérzés, a 
rű, sokszor nem is tudatosan hasz-1 tudatosság adja a mélyebb értékét 
nált fegyverünk, az empátia. Ez | az empátiás jellegű kapcsolatok- 
egy nagyon bonyolult, pszichés | nak. 
működésen alapuló, tudósok által I Az empátiát meg lehet tanulni 
is vizsgált olyan lehetőség, amely-1 már gyermekkorban, különösen a 
lyel a másik embert tudatosan lel- i jó szülő-gyermek kapcsolatban, 
kileg érzékelni tudjuk, ahogy ezt j amikor „fél szavakból vagy szavak 
köznapi értelemben használjuk,j nélkül is megértik egymást”, 
azonosulni tudunk a lelkivilágával.í Tanulása nevelésünkkel kezdődik. 
Ez sokkal több és mélyebb lelki fo-1 Később fiatalkorunkra, felnőttko- 
lyamat, mint a szimpátia, bár itt is I runkra önállósodik és attól fogva 
érzelmekkel és gondolati kontrollal | magunknak kell továbbfejleszteni 
dolgozunk, de olyan kontextusban [ a beleérző, azonosuló képessé- 
(összetételben), amelyben a gon- günket. 
dolati ellentéteket a metakommu- Vannak akik óriási empátiás ké-
nikatív (azaz a szóbeli közlésen tú- pességekkel születnek. Ha ezt fej- 
li) elemeket is jobban értelmezni esztik és jó irányba használják fel, 
tudjuk. Sokszor ráérzünk egy-egy belőlük lesznek a legkiválóbb or- 
elejtett szó, mondat, mozdulat, mi- j vosok, pszichológusok, pedagógu- 
mika alapján, rég szétfoszlott,I sok, tudósok, művészek, illetve 
gyermekkorból hozott, de ma is j boldog párok, 
aktuálisan ható személyiségtulaj- j Amennyiben ezt a csodálatos 
donságaira a velünk kapcsolatban j adottságot, képességet rossz 
álló partnerünknek. | irányba hasznosítják, akkor ez a

Az empátiás kapcsolatban az ] beleérző készség, tehetség kiter- 
aktív, tudatos másikra figyelés a ! meli a szélhámosok, bűnözők, a 
fontos, így az érzelmi egybeolva- j másikat becsapni, kihasználni aka- 
dás nem történik meg. Az érzel- j rók és tudók táborát, 
mek erőssége a tudatosság miatt j 
gyengébb, mint a szimpátiánál,

dr. Sebestyén Tamás 
pszichológus

Vonzalom - szimpátia - 
empátia

Meglátni és megszeretni valakit 
egy pillanat műve - szól a mondás. 
Ha ez nem is teljesen igaz így, de a 
valóság sok eleme benne van.
A vonzalomnál a „flash” működés­
be lép, olyan, mint egy belső „lelki 
vaku” felvillanása. Meglátok vala­
kit, pár másodperc alatt felmérem 
a külsejét, szemét, bőrét, hangját, 
egyéb testi jellemzőit anélkül, hogy 
erről tudnék, de máris eldől ben­
nem, hogy azzal az emberrel meg 
akarok ismerkedni vagy nem. Kell 
még egy pár másodperc ahhoz, 
hogy a nem tudatosan meghozott 
érdeklődésem vagy érdeklődés­
mentességem alapján tudatosan 
döntsék, hogy meg akarom-e is­
merni azt az embert, aki egyelőre 
csak a felvillanásom tárgya volt, 
azaz vonzódom-e hozzá.

Amennyiben szimpátiát érzek, 
azaz érzelmileg ráhangolódom, és 
ezt az érzelmet vissza is kapom, a 
szimpátiám megalapozott és két­
oldalú.

Amennyiben nem kapok érzel­
met, visszajelzést, úgy a szimpáti­
ám a másik fél irányába féloldalas, 
viszonzatlan marad.

Sok későbbi kapcsolat azért 
megy tönkre, mert nem vesszük 
észre, hogy csak egyoldalúan mi 
érzünk szimpátiát, és nem érezzük 
meg a másikból irányunkba jövő 
negatív jelzéseket. Ezzel sokszor 
nem törődve - ahogy ezt a köz­
nyelv mondja - saját szimpátia­
vonzódásunk miatt, ha érzelmileg 
szimpátiánk tárgya nem tart ránk 
igényt és „kidob az ajtón, vissza­
mászunk az ablakon”. (Sok eset­
ben ez akár a másik zaklatásáig is 
fajulhat)

Ez sokszor bajt okoz, mert ilyen­
kor az irántunk kevésbé érdeklődő

Az állandó közterületi rendőri jelenlét, a folyamatos | pénzt találtak. Meséje szerint nyaralni jött Magyar­
közbiztonsági és közlekedésbiztonsági akciók hatásá- | országra és egy szórakozóhelyen ismerkedett meg 
ra továbbra is csökkenő tendenciát mutat a kerület-1 azzal a férfivel, aki 10 százalék részesedést ígért neki, 
ben elkövetett bűncselekmények száma - tájékoz- j ha a tőle kapott bankkártyákkal pénzt vesz fel. Bár a 
tatta lapunkat dr. Kesztyűs Rudolf ezredes. A kapi- | rendőrség és az ügyészség is indítványozta a csaló 
tányságvezető elmondta: az utóbbi két hétben életei-1 előzetes letartóztatását, a bíróság ezt nem fogadta el 
lenes bűncselekmény nem történt, s ezúttal a trükkös | és lakhelyelhagyási tilalmat rendelt el. 
tolvajok is elkerülték a kerületet.

Idén is diáktolmácsok - folytatódnak 
a közös akciók

Június 19-én az esti órákban a Vérmező közelében I Július elsejétől ismét diáktolmácsok segítik a rend­
saját háza előtt támadt rá alkalmi ismerősére egy kül- j őrök munkáját a turisztikailag kiemelt kerületekben, 
földi állampolgárságú hajléktalan férfi. Az elkövető | A Várnegyedben a Tárnok utcai rendőrőrsön reggel- 
hátulról többször ököllel megütötte a nőt, majd miu- ] tői késő estig lesznek elérhetőek a világnyelveket bé­
tán a földre került, tovább rugdosta áldozatát, akitől | szélő fiatalok.
sikerült elvennie kézitáskáját. Szerencsére az eset-1 A nyári időszakban is folytatódnak a közbiztonsá- 
nek tanúja volt a közeli iskolában tartott karate | gi akciók, a rendőrök a polgárőrséggel közösen 
edzésről hazafelé tartó társaság. A fiatalok először | visszatérő ellenőrzéseket tartanak a kerület teljes 
mentőt hívtak a sértetthez, majd rövid üldözés után i területén. Kiemelten figyelnek a koldusokra, az 
elfogták a támadót. Az eset rekonstruálása során ki- j erőszakos kéregetőkre, a jelzőlámpáknál kuncsaft­
derült: a férfi a Vérmezőn elegyedett beszélgetésbe j ra vadászó szélvédőmosókra és a tiltott szerencse­
áldozatával. Miután elváltak, a háza kapujáig követte i játékot űzőkre. A közlekedésbiztonság javítása ér- 
a nőt, ahol megtámadta és elrabolta kézitáskáját. A ] dekében nyáron is rendszeresek maradnak a közúti 
férfi a kihallgatás során magát elmebetegnek nevez- j ellenőrzések, melyek során elsősorban az ittas ve- 
te, azzal védekezett, hogy semmire sem emlékszik. | zetőket és a gyorshajtókat igyekeznek kiszűrni a 
Mint kiderült korábban több alkalommal is összeütkö-1 forgalomból. Visszatartó erejűnek bizonyult a fi- 
zésbe került a törvénnyel, egy alkalommal ki is utasí-1 gyelmeztetésre szolgáló mobij sebességmérők al­

kalmazása, így a jövőben is rendre találkozhatunk a 
műszerekkel a kerület útjain. Mint dr. Kesztyűs 
Rudolf hangsúlyozta, az ellenőrzések alkalmával a 
kerületi rendőrség továbbra is szakszerűen, törvé- 

Június 14-én bankkártyával való visszaélés miatt tett j nyesen, az állampolgárokra figyelve jár el, hogy ez- 
feljelentést az OTP a rendőrségen. A bank adatai sze- I zel is elősegítse a rendőrségbe vetett közbizalom 
rint az I. és II. kerületben több alkalommal vettek fel | visszaszerzését. Úgy tűnik a polgárok értékelik a 
pénzt automatákból hamis hitelkártyákkal. Néhány | kapitányság munkáját, hiszen az utóbbi hetekben 
nappal később újra pénzfelvétellel próbálkoztak a bű-1 több köszönőlevél, telefon érkezett a rendőri mun- 
nözők, azonban a Széna téri fiók automatája érzékel- ] kával kapcsolatban, 
te, hogy valami nincs rendben a bankkártyával és je- j
lezte a központnak a sikertelen tranzakciót. A néhány ] A rendőrség felhívja a lakosság figyelmét, hogy a ka- 
perc alatt a helyszínre érkező kerületi rendőrjárőrnek | pitányság munkatársai a nap 24 órájában, a hét min- 
az automata közelében sikerült elfognia az elkövetőt, i den napján, munkaszüneti napokon és a nyári idő- 
A külföldi állampolgárságú fiatalembernél több, félté-1 szakban is éjjel-nappal várják a bejelentéseket a 
hetően hamis bankkártyát és nagy mennyiségű kész-1 457-56-12telefonszámon.

Rablót fogtak

tották Magyarország területéről.

Nem tartóztatta le a bíróság 
a bankkártya csalót

Július 1-től Start Plusz és Start Extra kártya is igényelhető

Új kártyáival bővül a Start-program.
előzőén kell benyújtani. Ez a szabály július Éjé­
től a Start-kártya igénylésére is érvényes.

A kártya igénylésének időpontjában foglal­
koztatási jogviszonyban álló személy az alábbi 
esetekben jogosult a kártya kiváltására:

1. Start-kártya igénylése esetén 2005. október 
1-jét megelőző időponttól pályakezdőként, illet­
ve ösztöndíjasként foglalkoztatják.

2. START PLUSZ kártya igénylése esetén 
olyan foglalkoztatási jogviszonyban áll, amely 
2007. július 1-jét megelőző időpontban kelet­

módosított tartalmú - adatlapon igényelhető, kezett, és ez a jogviszony gyermekgondozási se- 
Az adatlap június 29-étől érhető el az APEH in- gély, gyermekgondozási díj, gyermeknevelési 
ternetes honlapján, a www.apeh.hu webolda- támogatás, valamint ápolási díj folyósításának 
Ion. (Az adatlap elérési útvonala a honlapon a megszűnését követő foglalkoztatásnak minő­
következő: Letöltések > Nyomtatványkitöltő sül.
programok > Adatbejelentők, adatmódosítók.) 3. Mindkét esetben jogosult a kártya kiváltásá- 
Tekintettel arra, hogy módosult a Start-kártyát ! ra az igénylő abban az esetben is, ha ugyanezen 
igénylő személy nyilatkozati kötelezettségének j foglalkoztatási (ösztöndíjas foglalkoztatási) jogvi- 
tartalma, a Start-kártya is kizárólag az új, módosí- | szonya 2005. október 1-jén - Start Plusz kártya 
tott adatlap benyújtásával igényelhető.

A kártyák kiváltására való jogosultság feltétele- i vető időpontban szűnt meg, és azóta nem létesí- 
it, valamint a kedvezményre vonatkozó rendel- | tett újabb jogviszonyt.
kezéseket a pályakezdő fiatalok, az ötven év felet- | 4. A Start Plusz kártya és a Start Extra kártya
ti munkanélküliek, valamint a gyermek gondo- | 2007. július 1-jétől igényelhető, továbbá a Start­
zását, illetve a családtag ápolását követően mun- I kártya igénylésének időpontjára vonatkozó új 
kát keresők foglakoztatásának elősegítéséről, to- | szabály is ezen a napon lép hatályba. Ezért kivé- 
vábbá az ösztöndíjas foglalkoztatásról szóló j teles szabály vonatkozik azokra az igénylőkre, 
2004. évi CXXIII. törvény tartalmazza.

A kártyák igénylésének időpontjában az j (vasárnap), vagy 2-án (hétfőn) kezdődik. Az adó­
igénylő - négy kivétellel - nem állhat foglalkoz- i hatóság kiállítja a jogosult részére a kártyát, ha 
tatási jogviszonyban. Az adatlap benyújtásának j foglalkoztatási jogviszonya július 1-jén, vagy 2-án 
(postára adásának) tehát meg kell előznie a fog- [ kezdődik, és igénylését legkésőbb 2007. július 2- 
lalkoztatási jogviszony kezdetének napját.

Az adatlapot munkaviszony esetén a munká- j adóhatósághoz, 
ba lépés napját megelőzően; közszolgálati, szol--í 
gálati jogviszony esetén a kinevezés napját meg-

Július 1-jétől újabb kártyákkal bővül a Start­
program: a START PLUSZ és a START EXT­
RA kártyákkal. Az új kártyák a már rendszeresí­
tett Start-kártyától jogosulti körükben és az ál­
taluk biztosított kedvezményekben különböz­
nek- A Start-programot 2005. októberében ve­
zették be, hogy a pályakezdő fiatalokjoglalkpz- 
tatását ösztönözzék-

Tisztelt Szerkesztőség! ! Köszönet a kerületi
I polgárőröknek

Várlak Somogyországban

Ezúton tenném szóvá - úgy is, mint 
I. kerületi lakos és úgy is mint a hét- j A város szokásos évi feltúrása mi- j június 20-án autóbusztúrát szer­
végén gyanútlanul a fővárosban j att környékünkön annyira meg- | vezett Somogyba. Először Szán­
közlekedni próbáló állampolgár, - | növekedett a forgalom, hogy nap- I tódpusztát látogattuk meg. A hely 
hogy az még csak egy dolog, hogy a i közbet] nem lehet már ablakot | szülötte, dr. Boross Marietta mu- 
hétvégére lezárják a Lánchidat je- i nyitni. Éppen ezért várjuk epedve j zeológus, néprajzkutató, ismertet- 
gyen. Bár 100%-ig nem tudok ve-1 az esti órákat, amikor a forgalom | te a puszta történetét. Létrejöttét 
le egyet érteni, pláne a programok j is csitul.
színvonala miatt, mert vélemé- ] Több mint 50 éve lakunk a ke- | hogy birtokainak irányító központ- 
nyem szerint nem biztos, hogy | rületben, de a zaj most ért el a tű- ! ja legyen. Ezt a szerepét az államo- 
ezektől a sörös és jégkrémes bó- j réshatárra. (Azt már nem is emlí- i sításig töltötte be, mikor is téesz- 
déktól leszünk világváros.

De az, hogy egy-két "lacikony- j napok óta felújítják, és a közeli ét- j gú, és sok helyen felismerhetet- 
hás” és műanyagpoharas sörárus | terem szakácsa éjjel 11.00-kor j lenségig átalakított épületegyüt- 
bódé, plusz három-négy céltalanul | motorját túráztatva távozik mun- [ test a Siotour állíttatta helyre, a 
tébláboló gyalogos miatt, a Fő ut- j kabelyéről.) I munkát Európa Nostra - díjjal is-
cából ne lehessen az Alagútba sem | Éppen ezért érint sokunkat ér- | merték el 
bekanyarodni, ezt enyhén szólva i zékenyen, hogy a Tabánban évek ] A következő látnivaló Ando- 
túlzásnak, nagy átgondolatlanság- ; óta szerdánként felbukkanó do- j csőn, a barokk templom volt. 
nak, ezen kívül a fővárosi lakosok- [ boló had most már nem csupán éj- i Oltárán csodatévő Mária-szobor 
kai való packázásnak érzem.

A Budavári Lakosok Szövetsége

A Start-kártya, a START PLUSZ kártya és a 
START EXTRA kártya a 07T34START jelű - a Tihanyi Apátság szorgalmazta,

tem, hogy a szomszéd lakást hó- i tulajdonba került. A leromlott álla-

igénylése esetén 2007. július 1-jén - vagy azt kö­

télig, de hajnali háromig is veri a i áll, melyet fogadalmi ajándékokból 
Ráadásul a gyanútlan autósok j dobot, (sőt már a hét más napjain j származó palástokkal öltöztetnek, 

ezt csak a Fő utca végében észlel- I is). Érthetetlen, hogy nem fárad- ] A mintegy 300 darabos palást­
hetik, ahonnan aztán nagy dugók- | nak el, vagy nem kapnak görcsöt a i gyűjtemény megtekintése egye- 
ban állás után, a Moszkva tér felé | monoton dobolástól, mely az ide- ! dülálló élmény volt. 
kényszerülnek kerülni! Szerintem i geinkettépi. A Zala községben lévő Zichy-
az nem lehet cél, hogy szombat | Mindenesetre a napokban az I. I kastélyban a festőművész alkotá- 
délutánra is megadugót generálja- j kerületi Készenléti Polgárőrség I saiból, használati tárgyaiból, korá­
nak, újabb leyegőszennyezéssel ] megkérte a zajbrigádot, lenné- i beli bútorokból és fotodokumentá- 
egybekötve. Átgondolta ezt egy- | nek szívesek 10 óra után mással | cióból álló, igen értékes kiállítást 
általán valaki mielőtt forgalomirá- | múlatni az időt. Ekkor abbahagy- | láthattunk. Végül lábon Nagy 
nyitás és tervezés nélkül csak úgy j ták a dobverést, de ahogy az ön- j Ferenc fafaragó népművész alko- 
lezárják az egyik meghatározó | kéntesek távoztak, újra kezdték, | tásainak gazdag gyűjteményét 
hosszanti útvonalat Budán? 

így a Fő utca (és a Batthyány tér) j őrök visszatérnek.
irányából még a Gellért tér felé sem j Köszönöm a Polgárőrség tag-} és bár a kánikula néha igénybe 
lehet áthaladni még ehhez is kerülni | jainak önfeláldozó éjszakai őr- l vette tűrőképességünket, mégis 
és dugóban araszolni kell a Moszkva | járataikat, és ezúton kérem a j sok élmény emlékével búcsúztunk 
tér felé! Szerintem ez felháborító I dobolókat: 10 óráig, és ne to- | egymástól. (A kirándulás költsége- 
egy állítólagos világvárosban.

Egy felháborodott budapesti 
(Név és cím a szerkesztőségben)

akiknek foglalkoztatási jogviszonya július 1-jén

án postai úton, vagy személyesen benyújtja az

nem számítva rá, hogy a polgár- j néztük meg.Adó- és Pénzügyi Ellenőrzési Hivatal 
Sajtó és Kommunikációs Főosztály Közös ebéd után indultunk haza

Hirdessen a
Várnegyedben!

Üzenete minden I. kerületi 
családhoz eljut!

1014 Budapest, I. Országház u.15. 
Telefon: 355-0139

E-mall: varnegyed@varnegyed.t-onllne.hu

vább! it a tagok viselték.)
Szepesfalvy RihárdBakos Katalin

Ingyenes jogi tanácsok a Menhely 
Alapítványnál lakással, lakhatás­
sal kapcsolatos ügyekben, a la­
kásvesztés megelőzése céljából. 
Bejelentkezés hétköznaponként 
12-14 óráig. Tel.: 06-20-269- 
9838.

1116 Budapest, Hauszmann Alajos utca 1. Postacím: 1519 Budapest 
112, Pf.: 463. Tel.: 371-8921; 371-8903; Fax: 371-8922. 
Ügyfélfogadási idő: hétfő: 9-13 óráig, kedd: 13-16 óráig, szerda: 13-18 
óráig, csütörtök: 9-13 óráig.
Az Igazságügyi Minisztérium ingyenesen hívható zöld száma: 06-80- 
244-444.
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E-mail: varnegyed@varnegyed.t-online.hu6

Fővárosi Igazságügyi Hivatal 
Áldozatsegítő Szolgálat

Jogi tanácsadás

Postaláda
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Kreatív egyéni fejlesztésre 

épülő kiscsoportos, családias, 
nonprofit minióvoda indul 

azl. kerületben szakképzett 
óvónői-rpjztanári vezetéssel. 
A kis gyermeklétszám miatt 

az óvoda alkalmas 
táplálékallergiás gyermekek 

fogadására is.
Érdeklődni lehet:

Szalay Kinga 06-30-U55-66I8
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villanyszerelés azonnal! Hibaelhárítástól a teljes felújí­
tásig. Petrás József villanyszerelő mester. Tel: 06-20- 
9344-664; 246-9021. Bmü által minősített vállalkozás.

APEH ügyintézés! Könyvvizsgálat, könyvelés teljes kö­
rűen. Adótervezés, költségmegtakarítások. Heti, havi 
listák készítése, naprakész ügyfélkapcsolat. Cím: Bp. 
XII. Böszörményi út 19/a. I. Attila út 117. Előzetes be­
jelentkezés: 202-1165; 214-4959; 06-20-823-0207.

Könyvelés, bevallások készítése társaságok, egyéni 
vállalkozók részére, bérszámfejtéssel, teljeskörű ügyinté­
zéssel Tel/fax: 3758-734; 06-30-931-2894.

LAKÁSFELÚJÍTÁS! SZOBAFESTÉST, 
MÁZOLÁST TAPÉTÁZÁST TAKARÍTÁSSAL,

parkettlerakást, parkettcsiszolást, parketta javítást, 
csempézést vállal kisiparos garanciával.

Telefon: 202-2505. Mobil: 06-30-251-3800.

BUDAI GYORSSZOLGÁLAT! Teljeskörű gázkészü­
lék-javítás, fűtés-, víz-, villanyszerelés, gépi dugulás-elhárí­
tás 0-24 óráig hétvégén isJelefon: 321-8082,06-20-334-

Ajtónyitás, zárszerelés hevederzárak szerelése ingye­
nes helyi szaktanácsadás éjjel-nappal! Tel.: 06-30-574- 
5333; 06-20-234-4190; 06-70-528-0831.

Gyógypedikűr (háznál is) problémás (megvastagodott), 
gombás és szarus körmök szakszerű, hatékony kezelése (A 
körömgomba gyógyítható!!!) Cukorbetegeknek speciális 
gyógypedikűr! Bejelentkezés: 315-2775 hétfőtől péntekig 
9-17 óráig.

3437.

fűtéses, 2,5 szobás 2 erkélyes remek kilátású azonnal be­
költözhető öröklakás eladó. Irányár: 27,7 M Ft Wágner 
Iroda Tel: 212-12610620/399-3917 e-mail: wagne- 
ral@chello.hu

I. Budán - a Moszkva tér közelében - csendes belső kert 
felé nyíló, déli fekvésű, 86 m2-es 2,5 szoba hallos, étkező- 
konyhás, összkomfortos öröklakás reprezentatív bauha- 
us-épületben eladó. Irányán 27,5 M Ft. Wágner Iroda Tel: 
212-1261,0630/488-2203 e-mail: wagneral@chello.hu 

I. Budán az Attila úton a Horváth-kert közelében, csen­
des, belső udvar felé nyíló, igényesen felújított, 29 m2-es 
elviekben bővíthető egyedi gázfűtéses öröklakás. Irányár: 
10,5 M Ft Wágner Iroda Tel: 212-2136,0630/964-7065 
e-mail wagneral@chello.hu 

Összekőltözőknek! III. Római-fürdőnél 2 lakásos csalá­
di ház (fszt.: 119 m2 +10 m2 terasz, emelet: 109 m2 + 8 m2 
loggia) ossz.: 360 m2 garázsokkal, tárolókkal együtt vagy 
külön eladó. Irányár: 55 M Ft + 50 M Ft Tel: 212-1261, 
0630/964-70-65 e-mait wagneral@chello.hu 

I. Budán a Tabánnál a Naphegyen, a Budai Várra pano­
rámás 74 m2-es 2,5 szoba hallos + 2 erkélyes (+ 7 m2), 
egyedi gázfűtéses öröklakás közös nagy napozóterasszal 
eladó. Irányár: 41,5 M Ft Wágner Iroda Tel: 212-2136, 
0630/488-2203 e-mail wagneral@chello.hu 

I. Budai Várban az Úri utcában felújított épületben 64 
m2-es 1 szoba hallos, 3,75 m belmagasságú jó állapotú 
dongaboltozatos lakás örökbérleti joga átadó. Csereérték 
irányár 15,2 M Ft Wágner Iroda Tel 212-2136,0630/964- 
7065 e-mait wagneral@chello.hu 

I. Budai várban, reprezentatív 127 m2-es nagypolgári 
jellegű 2,5 szoba hallos, reprezentatív szalonnal kialakított, 
dongaboltozatos, eredeti stukkókkal díszített cirkófűtéses 
lakás örökbérleti joga átadó. Csereirányár. 43 MR Wágner 
Iroda Tel: 212-2136, 0630/964-7065 e-mait wagne- 
ral@chello.hu

I. A Budai Vár legszebb részén a Tóth Árpád sétányon 
kertes társasházban lévő panorámás, napfényes, 1,5 
szobás, bútorozott, felújított öröklakás káprázatos kilá­
tással a városra. Bérleti díj: 80.000,- Ft/hó Wágner 
Iroda Tel: 212-2136,0630/488-2203 e-mait wagne- 
ral@chello.hu

I. Budán - a Tabánnal szemben - karbantartott, hívó lif­
tes épületben lévő, magas emeleti, Gellérthegyre panorá­
más, 2 szoba hallos, összkomfortos öröklakás 3 m2-es er­
kéllyel. Irányár: 25,9 M Ft Tel 212-1261,0630/964-70- 
65 e-mait wagneral@chello.hu

Más
I. kerületi (Vár oldala) kávézómba angol nyelvtudással 

bíró, leinformálható, nem dohányzó, lehetőleg I. kerületi 
női munkatársat keresek. Jelentkezés részletes fényképes 
önéletrajzzal, az értesítési cím megjelölésével Postacím: 
1251 Budapest Pf. 2.

Szolgáltatás
VARNEGYEDGYORSSZERVÍZ

Teljeskörű gázkészülék javítás, szervizelés, víz­
villanyszerelések, DUGULÁSELHÁRÍTÁS, 

0-24 óráig hétvégén is garanciával. 
Telefon: 321-3174; 06-70-609-2550.

Kárpitos bútorfelújítást vállal asztalos, nádazás, gyéké- 
nyezés munkával, szállítással Takács Kárpitos. 1013 Bu­
dapest, Feszty Á. u. 2., az alagsorban. Tel: 214-8384; 06- 
30-950-5227.

Tévéjavítás azonnal helyszínen garanciával! 
(Orion, Videoton, ITT-Nokia, Nordmende, Véstél, 
Schneider) Tel: 06-20-471-8871.

vv ZÁRKIRÁLT BT.
ZÁR, LAKAT, VASALAT

0^0

1027 Bp., Margit krt. 54. T./F.: 201-3928
1117 Bp., Fehérvári út 24. T./F.: 466*654 
Nyitva: H-P: 9-18 Sz: 9-14

+ SZOLGALTATASAINK:
• KULCSMÁSOLÁS: lakás-, autó-, 

speciális és mágneskulcs
• ZÁRBETÉTEK ÁTKÓDOLÁSA
• EGYFORMA ZÁRLATÚ ÉS FŐKULCSOS 

RENDSZEREK
• HEVEDERZÁRAK SZERELÉSE:

Mo. teljes kínálata egyedi 
méretben is

• FÉNYMÁSOLÁS

M

SZOMBATONKÉNT 
-10% I

Leszoktatjuk a dohányzásról 26 perc alatt Óbudán a Vörösvári 
úti SZTK-ban biorezonanciás csúcsterápiával 1 alkalom elég 
6000,- R. Bejelentkezés csak telefonon. Tel: 06-70-271- 
9867.

; Gyógy masszázs! Izomletapadások kimasszírozása,
| nyald- és hátfájdalmak kezelése, ízületek kimozga- 
: tása, talpmasszírozás. Frissítő, lazító masszázs 
} stresszoldó hatással, okleveles gyógymasszőrtől.
I Tel.: 06-30-283-3314.

Fogsorok, hidak készítése, javítása soron kívül, fogsza­
bályozó, fogfehérítő. Mozgáskorlátozottakhoz házhoz me­
gyünk! Nyugdíjasoknak kedvezményl^ogászaü háttér biz­
tosított! Tóthné Hűvös Katalin fogtechnikus mester. 1013 
Budapest, Krisztina krt. 51. fszt. 1. Tel: 06-30-222-3016.

Társasházak közös képviseletét, takarítását kertgon­
dozását vállaljuk. Tárnái Katalin, tel: 06-20-946-8461; e- 
mait info@tarsashazkezelesek.hu.

Í Tőrök szőnyegrestaurátor régi és új kézi csomózású 
j szőnyegét kézzel kitisztítja, szakszerűen megjavítja, 
j Régi és új keleti szőnyegeket vesz és elad, tanácsot ad.
I Üzlet dm: II. kér. Keleti Károly u. 20/b.Tel.: 315-2159;
! 312-0199; 06-20-246-5394.

ÜVEGEZÉS, TÜKÖRVÁGÁS, 
ÜVEGCSISZOLÁS

A kerületben és környékén házhoz megyünk. 
Műhely: I. Szabó Ilonka u. 8.

Telefon: 214-3616; 06-20-929-0897.

Budai Ring Autósiskola az Ön szolgálatában! Tel: 06-1-20- 
20-52113.00-tól 19.00 óráig Hívj még ma! wwwbudairinghu

Magyarból korrepetálok. Orosz nyelvet is tanítok! Tel: 
375-22-80; mobiltelefon: 06-30-297-3036.

Autósiskola. Jogosítvány gyorsan, akár több részlet­
ben is. 10 óra ingyen vezetés. Internet: www.budavariau- 
tosiskola.hu; bp2.mindenkilapja.hu. E-mail: auto- 
suli@freemail.hu. Telefon: 201-2929,224-0448. Mobil: 
06-30-275-5105.

Matematika-fizika tanítás, pótvizsgára, osztályvizsgá­
ra, pótérettségire felkészítés. Több mint húszéves gyakor­
lat. Tel: 213-7747; 06-20-518-2808.

Analízis, differenciál-, integrálszámítás valószínűség­
számítás, lineáris algebra oktatása. Vizsgára, ismétlővizs­
gára felkészítés több mint húszéves gyakorlat. Tel.:213- 
7747; 07-20-518-2808.

Készpénzért vásárolunk: neves festők műveit, ékszere­
ket, ezüsttárgyakat, dísztárgyakat, karórákat, antik búto­
rokat, hagyatékot. Louis Galéria: Budapest, Margit krt. 51- 
53. Tel: 316-3651.

Szőnyegbecsüs vásárol régi keleti szőnyegeket, sérült 
állapotban is. Kiszállás díjtalan. Tel: 06-30-456-3938.

Kastélyok berendezéséhez

KÜLFÖLDI MAGAS ÁRON KÉSZPÉNZ­
ÉRT VÁSÁROLOK NAGYMÉRETŰ ÉS 
KISEBB FESTMÉNYEKET, BÚTORO­
KAT, SZEKRETERT, ÍRÓASZTALT, 
SZALONGARNITÚRÁT, TABERNÁ- 
KULUMOT, KÖNYVSZEKRÉNYT STB.
(hibásat is). Régi álló-, fau- és
DÍSZÓRÁKAT, EZÜSTÖKET, POR­
CELÁNOKAT, MÁRVÁNYT, FA- ÉS 
BRONZSZOBROKAT. TELJES HA­
GYATÉKÉRT ELSŐ VEVŐKÉNT LEG­
MAGASABB ÁRAT FIZETEM (VI­
DÉKRE IS).

UZLETCÍM:
II., Szilágyi E. fasor 16.

(a Budapest Szállóval szemben).
Telefon, üzlet:

214*4850; 06*20*323*4104

Könyv! Krisztina Antikvárium (I. Roham u. 7. a Krisztina 
téri templomnál). Vesz-elad, árverez könyveket, 
könyvtárakat, régi térképeket, metszeteket, kézirato­
kat, képes levelezőlapokat, plakátokat, fényképeket, 
egyéb papírrégiségeket. Díjtalan kiszállás, -értékbecs­
lés, készpénzfizetés! Tel/fax:212-8909. Nyitva: hétfő- 
től-péntekig: 10-18 óráig, szombaton: 10-14 óráig.

Antikváriumunk könyveket, teljes könyvtárakat, régi 
képeslapokat, vitrintárgyakat vásárol készpénzért. 
CD, DVD, hanglemez vétel. Tel.: 332-0243; 06-20- 
9220-00L

Napi takarítást, nagytakarítást, ablaktisztítást vállalok, 
festés utánit is. Tel: 06-70-210-3992.

Idősek Otthonába történő elhelyezésének teljes körű 
ügyintézése. Mobit 06-30-9820-322;TeL/fax: 303-2011.

| Eltartás! Főiskolát végzett 32 éves lány eltartási szer- 
) ződést kötne egyedülálló idős hölggyel vagy úrral. Tel.:
I 06-30-657-7792.

HILL-ESTATE INGATLANIRODA
1125 Bp. istenhegyi út 103/b. Folyamatosan keresünk 
igényes lakásokat a kerületben adás-vételre fizetőké­
pes ügyfeleinknek. KORREKT FELTÉTELEK, GYORS 
ÜGYINTÉZÉS. Ügyfélfogadás egyeztetett időpontban. 
Tel.: 212-2656; 06-30-9545-797.

Kiadó raktárhelyiséget vagy garázst keresek a Várban 
vagy az I. kerületben. Tel: 06-30-251-3800.

14 ÉVE FOLYAMATOSAN "működő INGATLANIRODÁI 
keres-kínál eladó-kiadó ingatlanokat. Teljeskörű, j 
gyors, korrekt ügyintézés.Telefon:315-0031;06/30- j 
9440-088, e-mail: amadex@axelero.hu, wwwama- 
dex.hu.

i
Eladó lakásokat keresek a Várban és környékén. Tel: 

201-9475; 06-70-237-9030.

j A kerületben 15 éve működő WÁGNER ÉS TÁRSA j 
j INGATLANIRODA Attila út 12. (okmányiroda melletti 
j folyamatosan keres ügyfelei számára ELADÓ-KIADÓ 
I LAKÁSOKAT, CSALÁDI HÁZAKAT. Telefon: 212-1261,
! 212-2136, e-mail: wagneral@chello.hu.

I. Budán a Vérmezővel szemben, 45 m2les, erkélyes, II. 
emeleti, kert felé nyíló, 1 szoba + hálós, egyedi gázfűtéses, 
felújított épületben lévő öröklakás. Irányár: 15,9 M Ft. 
Wágner Iroda, tel: 212-2136; 06-30-964-7065, e-mait 
wagnera2@chello.hu.

Házfelügyelő, gondnok helyettesítését vállalom, lift-, és 
kazánkezelői vizsgával Hétvégi szabadnapok, szabadság 
vagy egyéb esetben. Megbízható, leinformálható. Tel: 06- 
20-559-0675.17 óra után.

I. kerületben a Mészáros utcai Shell benzinkúttól 100 
m-re, csendes zsákutcában, kertes házban, egy bútoro­
zott, különbejáratú szoba, külön WC-vel, valamint konyha 
és fürdőszoba-használati lehetőséggel, irodának, vagy la­
kásnak bérbeadó. Megtekinthető - előzetes telefon 
egyeztetés után - reggel 7-9 ilL 19-23 között. Tel: 3750- 
218; 06-30-389-2470.

Várban, Úri utcában lszoba+hálófülkés bútorozott, cir­
kos lakás kiadó. Hosszútávra 100.000,- Ft+alacsony re­
zsi/hó. Rövidtávra: megegyezés szerint. Tel: 06-30- 
5383-116.

I. Budán a Naphegy alján, 8 lakásos kertes villaépület­
ben, 69 m2-es felújított, azonnal beköltözhető villalakás 
önálló garázzsal, saját 8 m2 pincerésszel eladó. Irányár:
25.9 M Ft + garázs 3 M Ft Wágner Iroda Tel 212-2136, 
0630/488-2203 e-mait wagnera2@chello.hu

Kiadó Iskola utcában irodának, utcai, világos, 12 m2-es 
helyiség WC-vel, kézmosóval, esetleg hozzávehető külön 
bejáratú pincei raktárhelyiséggel (25 m2). Tel: 06-20- 
9311-832

Eladó Bp. XVI. Kerület Árpádföldön 110 négyzetméte­
res, 3 +1 szobás, kertes családi ház, két külön bejáratú, 
önálló lakrésszel, két gépkocsis, szerelőaknás garázzsal. 
Cirko gáz és hagyományos fűtésű. A 300 négyszögöl terü­
letű kertben termő gyümölcsfák és szőlő van. Irányár: 35M 
Ft. Telefonszám: 409-11-13,06-30-566-1259.

Iskola utcában kiadó utcai, különbejáratú, több helyiség, 
szoc. blokkal, raktárral 60 m2 és gépkocsibeállási lehető­
séggel Közös képviselő: 06-20-9311-832.

I. Tábor utcában (volt osztrák iskola) hosszútávra kiadó 
exkluzív lakás. 63 m2-es, erkélyes, parkra néző, mélyga­
rázzsal Érdeklődne 06-30-259-6685.

I. Derék utcában olcsó bérű szuterén 1 szoba komfortos 
lakás kiadó. Tel: 06-30-560-4811.

I. Moszkva tér közeli liftes ház IV. emeletén 139 m2-es, 
felújítandó öröklakást 34 Mio Ft-ért eladnánk vagy érték­
egyeztetéssel a környéken kisebbre cserélnénk. Tel: 06- 
20-261-0783; 06-30-538-3116.,

I. Derék utcában garázs kiadó. Érdeklődni lehet: 375- 
0275 vagy a 06-70-510-0087.

Lakást keres kb. 50 m2-ig fiatal pár. Minden megoldás 
érdekel Tel: 242-3317.

Úri utcai, 2 szobás, igényesen felújított, kandallós, vilá­
gos lakás műemlékházban eladó. Tel: 06-20-443-0114.

I. Budai Vár közelében a Logodi utcában 124 m2-es bel­
ső 2 szintes, 2 fürdőszobás, cirkófűtéses, 2 generációnak is 
alkalmas öröklakás. Irányán 45,9 M Ft Wágner Iroda Tét 
212-1261,0630/964-7065 e-mait wagneral@chello.hu

I. Budán a Naphegy alján 112 m2-es, 3,5 szobás, igénye­
sen felújított, cirkófűtéses öröklakás újszerű beépített bú­
torokkal, századfordulós polgári épületben eladó. Irányán
38.9 M Ft Wágner Iroda Tel: 212-1261,06/30-964-7065 
e-mait wagneral@chello.hu

Összekőltözőknek! Budai Várban 6 lakásos kertes ház­
ban 2 egymás melletti 26 m2-es+37 m2-es lakás örökbér­
leti joga elcserélhető. Irányár: 7,5 M Ft + 13,5 M Ft. 
Wágner Iroda Tel: 212-1261,0630/964-7065 e-mait 
wagneral@chello.hu

I. Budai Vár közelében a Logodi utcában 66 m2-es gáz­

E-mail cím: varnegyed@varnegycd.t-online.hu Egyetemista fiam részére életjáradéki szerződést kötnék. 
Ottlakás nem szükséges. Tel: 201-1918; 06-70-255-6955.

A hirdetések tartalmáért a szerkesztőség nem vállal felelősséget!
A Budapest I. kerület Budavári önkormányzat lapja. Megjelenik kéthetente. Felelős kiadó: Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat. Főszerkesztő: Sárvári Pap Gitta. Fotó: Friedreich Tamás. Tipográfia, nyomdai előkészítés: Typo-Art Stúdió Bt. (e-mait 
typoart@gmail.com). Levélcím: 1014 Budapest, I. Országház u. 15. Telefon: (06-1) 355-0139, Fax: (06-1) 458-3081, E-mait vamegyedOvamegyedt-onlinehu. Nyomdai kivitelezés: Ester Press, www.esterpress.hu. A terjesztéssel kapcsolatos észrevételeiket be­
jelenthetik az ingyenes zöld számon (06-80) 204-275 vagy közvetlenül Széplaki Gábor terjesztési felelősnek a (06-20)-419-8215-ös telefonon, e-mailen a szepig@freemail.hu címen. Meg nem rendelt kéziratokat, fotókat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza!
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MIMCM
Műanyag ablakok gyártása 
és cseréje német profilból 

7 év garanciával, 
kőműves munkával is!
A kibontott anyagok 

elszállításával.
Társasházak részére 
pályázatírással Is! 
THERMEX-SPED KFT. 

Telefon: 06-26/355-481, 
06-30/655-6552

Vegyes

Adás-vétel

Oktatás

Ingatlan

Apróhirdetés-felvétel személyesen a szerkesztőségben: kedden és szerdán 10.00-től 15.00 óráig
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□ Fül-orr-gégészeti diagnosztika, rákszűrés 
Gócbetegségek szűrése

□ Melléküreg gyulladás helyi fénykezelése
□ Hallásvizsgálat, hallójárat öblítés
□ Légúti allergiák diagnosztikája
□ Szénanátha fényterápiás kezelése:

□

WS&UGHT
O Homeopátiás tanácsadás

Rendelő:
I 1011 Budapest Iskola u. 17. 
' Előzetes időpont egyeztetés:

06 (20) 944-5476

r
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Prímáskirályok - a 100 Tagú Cigányzenekar 
Kamaraegyüttesének koncertje 

Prímáskirályok - a 100 Tagú Cigányzenekar 
Kamaraegyüttesének koncertje 

A Liszt-Wagner Szimfonikus Zenekar koncertje

vasárnap

Hiltonhétfő

Bazilikacsütörtök

Hándet Rinaldo - opera 2 részben, bábokkal Hiltoncsütörtök

HiltonHándet Rinaldo - opera 2 részben, bábokkalpéntek

OperaházFesztiválnyitó premier előadás 
Verdi: A végzet hatalma 
Kodály Emlékkoncert 

Közreműködik a Kodály Ifjúsági Világzenekar 
Vezényel:Vásáry Tamás 
Verdi: A végzet hatalma 
Verdi: A végzet hatalma ‘
Puccint Pillangóasszony 
Puccini: Pillangóasszony 

Bizet: Carmen 
Bizet: Carmen 
Bizet: Carmen

szerda

Operaházcsütörtök

Operaház
Operaház
Operaház
Operaház
Operaház
Operaház
Operaház

péntek
hétfő
szerda
péntek

vasárnap
kedd

csütörtök
(forrás: www.budafest.hu)

if.*}'T^y
rbecue-hetek

06-20-419-8215
1 Ml

Kd|
H a Jardinette Kertvendéglőben!

Nyitva tartás: 10-24 óráig 
1112 Budapest, Németvölgyi út 136. 

TeL/fax: 248-1652, 248-1653 • info@jardinette.hu

Farkasréten, a Hegyalja és Németvölgyi utak találkozásánál, 
a MOM Parktól 5 percre.

BAH csomópont felől: Hegyalja úton végig fel, majd kétszer balra.

is a sokszínűség jellemzi a fesztivált, a már visszatérő 
vendégnek számító Budapest Klezmer Bánd és a 

Július-augusztus hónapban három budapesti helyszí- | Budapest Regtime Bánd mellett többek között fellép a 
nen huszonhárom koncerttel és változatos előadások- j 100 Tagú Cigányzenekar harminctagú kamaraegyüt- 
kal várja a zenebarátokat a XVI. Budafest Nyári Zenei | tese, illetve az Oklahomai Ifjúsági Zenekar.
Fesztivál. A Magyar Állami Operaházban, a budai j Az operabarátok számára Hándel Rinaldójának 
Várban és a Szent István téren összpontosuló prog- j premierje és Puccini Pillangókisasszony című operája 
ramsorozat az évek során Európa hírű kulturális ese- j ígér feledhetetlen élményt, 
ménnyé vált.

Hagyományosan a Hilton szálló dominikánus udvara | kus koncertjén elhangzanak Kodály művek, mellettük 
ad helyt a kamaraprodukcióknak, míg a Szent István | az Operaházban Vásáry Tamás Kodály nevét viselő if- 
téren szimfonikus koncertek, az Operaházban pedig j júsági világzenekara ad koncertet a zeneszerző mű­
operaelőadások szórakoztatják a nagyérdeműt. Idén i veiből.

Koncertek a Várban

Érdekesség, hogy a fesztivál mind a négy szimfoni-

Dátum
(Esőnap)

Július 10.
(július 11.)
Július 12. 
(július 13.) 
Július ÍZ 
(július 13.) 
Július 17. 
(július 18.) 
Július 19. 
(július 20.) 
Július 19. 
(július 20.) 
Július 2Z 
(július 24.) 
Július 23. 
(július 24.) 
Július 26. 
(július 27.) 
Július 26. 
(július 29.) 
Július 27. 
(július 29.) 

Augusztusi

Augusztus 2.

Augusztusi 
Augusztus 6. 
Augusztus 8. 
Augusztus 10. 
Augusztus 12. 
Augusztus 14. 
Augusztusié.

Hagyományok Háza
(I. Corvin tér 8.)

| Vidéki és határon túli érdeklődőket előzetes egyezte- 
| tés alapján a fenti időpontokon kívül is fogadnak, 
í (Könyv- és kézirattár, martinmedia@hagyomanyok- 
| haza.hu Tel: 225-8527,225-6059Táncház

A Hagyományok Háza táncház programjai - FOLK-A- 
DALOM néven havi egy alkalommal, új helyszínen, új ; Hang-és mozgóképtár 
ötletekkel, új programokkal és új zenekarokkal a j audiovideo@hagyomanyokhaza.hu 
West-balkánban!(Budapest, Futó u. 46.) Ingyenes! | Tel.: 225-8526,225-6060 
Július 15-én 20.00 órakor: Berkó zenekar, Hetényi | Táncház Archívum

tanchaz@hagyomanyokhaza.hu 
Augusztus 19-én 20.00 órakor: Dresch Mihály és ze- j Tel.: 214-6460,225-6061) 
nekara,Tatros, Hetényi Milán barátai 
Szeptember 16-án 20.00 órakor: Söndörgő, Szárma, | Minden más 
Hetényi Milán és Barátai

♦

Milán és Barátai

♦

Augusztus 17-20: Mesterségek Ünnepe: Kézműves 
, tanfolyamunk hallgatóinak és oktatóinak közreműkö-

A Magyar Állami Népi Együttes fellépései | désével, négy napon át játszóházat tartunk a budai
A fővárosi, vidéki és határon túli, közönség számára | Vár Rondelláján, 
egyaránt ajánljuk előadásainkat a hagyományhoz kö- j 
födő valamennyi műfajban.
Budai Vigadó 
(Corvin tér 8.)
Az örök Kalotaszeg: július 10., 12., 15.
Verbunkos: július 8., augusztus 7.
Kincses Felvidék: augusztus 9., 14., 16., 28., 30.
Válogatott folklór műsor vendég együttesek előadá- | Július 13-tól látható a Hevesi NHSz és Horváth László

fafaragó népi iparművész bemutatkozó kiállítása. A 
kiállítás augusztus 10-ig látogatható.
Kapcsolattartó: Major Tímea, tel: 201-8734, e-mail: 
major.timea@hagyomanyokhaza.hu

♦

♦
Kiállítások
Népi Iparművészeti Osztály kiállítóterme 
(Szilágyi Dezső tér 6.)
Nyitva tartás: hétfőtől csütörtökig: 9.00-16.00 óráig, 
pénteken: 9.00-13.00 óráig. Szombat-vasárnap zárva.

sában: Július 17., 19., 22., 24., 26., 29., 31., 
augusztus 2., 21,23.20.00 órakor
Magyar Borok Háza
(Szentháromság tér 6.)
A Magyar Állami Népi Együttes zenekarának koncertje 
Június 30-án 19.30 órakor Augusztus 17-én nyílik a Népművészet Ifjú Mestere 

pályázat díjnyertes alkotásait bemutató kiállítás.
A kiállítás szeptember 14-ig látogatható. 
Kapcsolattartó: Verbőczi Dorottya, tel: 225 6065, 
e-mail: verboai.dori@hagyomanyokhaza.hu

MesterPorta
Igény szerint szívesen látunk csoportokat előadással [ Népművészeti és népzenei galéria nyílt a 
egybekötött könyvtár- és gyűjtemény bemutatója, j Hagyományok Háza, a Népművészeti Egyesületek

i Szövetsége és a Hangvető Zenei Terjesztő Társulás 
közreműködésével.
Cím: 1011 Bp., Corvin tér 7., tel: 202-3859, honlap: 
www.mesterporta.hu, e-mail: galeria@nesz.hu. 

| Nyitvatartás: hétfő-péntek 11-19 óráig.

♦
Lajtha László Folklórdokumentációs 
Központ
Martin Médiatára
Közép-Európa egyik legkorszerűbb, bárki számára 
hozzáférhető folklór-adatbázisa.

♦

Nyitva tartás és elérhetőség: 
Hétfő: 10-18 
Kedd: 14-18 
Csütörtök: 11-19 
Péntek: 10-15

I---------

HelyNap Műsor

HiltonA Budapest Klezmer Bánd koncertjekedd

BazilikaAz Oklahomai Ifjúsági Zenekar koncertje 
Vezényel:John Clinton. Szólista:Irvin L. Wagner 

Flamenco est - Lippai Andrea

csütörtök

Hiltoncsütörtök

HiltonA Budapest Klezmer Bánd koncertjekedd

BazilikaA Debreceni Filharmonikus Zenekar koncertje 
Vezényel: Kocsár Balázs 

A Budapest Ragtime Bánd koncertje

csütörtök

Hiltoncsütörtök

Telefon-lelkigondozás

*Sport Ül ÉfíllÉSHiB FORMA
ftotoíátUh*
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Minden héten 
Torkos SZERDA!

50% az Ételből-italból
Reméljük, hegy kocsi nélkül, és nagyon éhesen 

érkeznek hozzánk!

Bízunk benne, hogy egy felejthetetlen élménnyel 
távoznak annak, reményében hogy nem csak 

torkos szerdán lesznek a VENDEGEINK.

Használják ki a Budavár étteremben eltöltött 
különleges Lakomát.

Szeretettel várjuk: 

Lengyel Ági és "kis csapata." 

Asztalfoglalás: 201-0084

Budavár étterem 101S. Budapest, Donáti utca 40. 
www.budavaretterem.hu
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Jardinette-nyarsak 
tüzes cserépedényen 

Viking tál 
Múzsák eledele 

Vízözöntál 
Prometheus-tál 

Bélszíncsigák kardra tűzve 
és más ínyencségek!

m.
%

ÍÉl

www.jardinette.

I

Fül-orr-gégeszeti es 
allergológiai magánrendelés 

a Batthyány térnél

Ha nem kapja a lapot, hívja a terjesztőt!

Megnyílt a legújabb 
Neckermann Partner 
iroda a Zsolt utcában!

Irodánkban magyar-, nemet-, 
osztrák katalógusokból 
válogathat kedvére.

Állandó akciók!
TGV löurs - Neckermana Partner 
1016 Budapest, Zsolt utca 10/B, 
Tel.! 354-0755 Fax; 154-0756
E-mail: lnfo<rf'tgvtours.hu 
www.tgvtours.hu
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Műsorkalendárium

Egész nyáron Budafest Programok
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